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Musikverein
Zeegenbachtal s

Fruhlingskonzert

in der

Hauptsmoorhalle
Strullendorf
Samstag, 17 Marz 2018
Beginn: 19. 0 LUhr

Eintritt: 8,50€

"- Schuler Studenten, AZUbIS 6,00€
1 !,. "Kartenvorverkauf in der
Glockenapotheke Strullendorf

Wachsenenblaserklasse MVZ
wBlaserklassen der Musikschule
g Schiilerblasorchester
Symphonisches Vororchester

& Symphonisches

Blasorchester
il ‘y Msmallsche Leitung: Michael Saffer
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Redaktionsschlussvorverlegung

Wegen des Feiertags ,Karfreitag” muss der Redaktionsschluss flr
die Ausgabe in Kalenderwoche 13 auf

Freitag, 23. Mirz 2018, 12.00 Uhr

vorverlegt werden.

Bitte reichen Sie spatestens bis zu diesem Termin Ihre Texte und
Anzeigen bei der Annahmestelle ein. Spéter eingereichte Texte
kénnen nicht mehr bertcksichtigt werden.

Die Redaktion

B AMTLICHES

Nutzung von Briicken durch
Schwerlastverkehr

Aus gegebenem Anlass weisen wir darauf hin, dass die Wirtschafts-
wegbricke bei MDK-km 12,196 nur von Fahrzeugen bis 12 t und die
Wegbriicke UH Schleuse Strullendorf bei MDK-km 13,170 nur von
Fahrzeugen bis maximal 30 t befahren werden darf. Dies vor allem
deshalb um die Sicherheit und Stabilitt dieser Bauwerke zu gewahr-
leisten.

Um Beachtung wird gebeten.

Die Gemeindeverwaltung

Offentliche Sitzung des gemeindlichen
Bau- Grundstiicks- und Umweltausschusses
am 19. Mirz 2018

Am Montag, dem 19.03.2018 findet um 19.00 Uhr im Sitzungssaal des
Rathauses eine offentliche Sitzung des gemeindlichen Bau-, Grund-
stlicks- und Umweltausschusses mit folgender Tagesordnung statt:

1. Genehmigung des Protokolls der letzten 6ffentlichen Sitzung des
gemeindlichen Bau- Grundstlcks- und Umweltausschusses vom
05. Februar 2018

2. Behandlung der vorliegenden Baugesuche und Bauvoranfragen

3. Antrag auf Erteilung einer Erlaubnis zur Rodung von Wald

4. Anfragen von Ausschussmitgliedern; Bericht Uber dringende und
unaufschiebbare Geschafte

5. Beschlussfassung tber den Ausschluss der Offentlichkeit

Die Ubrigen Tagesordnungspunkte werden im anschlieBenden nicht-
offentlichen Teil dieser Sitzung behandelt.

Grabmalpriifung auf den
gemeindlichen Friedhofen

der Gemeinde Strullendorf

Auf Grund der einschlagigen Unfallverhitungsvorschriften ist die Ge-
meinde Strullendorf verpflichtet, die Standfestigkeit der Grabmale auf
den gemeindlichen Friedhofen Mistendorf, Zeegendorf, Geisfeld und
Strullendorf einmal j&hrlich nach einem bestimmten Verfahren zu Uber-
prifen. Leider passiert es recht haufig, dass Grabsteine nicht standsi-
cher errichtet worden sind, etwa weil die Verdtbelung zwischen Grab-
mal und Sockel mangelhaft vorgenommen worden ist. Eine weitere
Ursache kann aber auch sein, dass die Standfestigkeit nachtraglich
durch Witterungseinflusse oder das Senken des umliegenden Erd-
reichs nach dem Zusammenbrechen des Sarges verlorengeht. Die
Unfallverhtungsvorschriften fur Friedhdfe sollen dafir sorgen, die
Sicherheit sowohl fur auf dem Friedhof Beschaftigte als auch fur die
Friedhofsbesucher zu gewahrleisten. Kinder und &ltere Menschen
sind hier besonders geféhrdet.

Ein ordnungsgeméB aufgestellter Grabstein darf bei dieser Prifme-
thode nicht schwanken oder gar umfallen, sondern muss den durch
das Gerat ausgetbten Druck standhalten. Die Uberprifung wird nicht
durch Hin- und Herrltteln vorgenommen. Eine Beschadigung der
Grabmale ist deswegen ausgeschlossen.

Voraussichtlich werden die Grabmale vom 03. bis 06. April 2018
durch ein anerkanntes Fachunternehmen mit speziell daflr entwickel-
ten Geraten Uberprft. Die Nutzungsberechtigten der Grabmale, die
den Vorschriften nicht entsprechen, werden von der Gemeinde Strul-
lendorf gesondert schriftlich benachrichtigt und mussen innerhalb ei-
ner gesetzten Frist die Standsicherheit des Grabmals wieder herstel-
len lassen. Ist Gefahr fir Leib und Leben der Friedhofsbesucher im
Verzuge, wird das Grabmal zusatzlich gesichert.

Friedhofsamt

Gemeinde Strullendorf

Fundsachen

In der Gemeindeverwaltung wurde
- eine Jacke

abgegeben.

Der/Die Eigentimer/in wird gebeten, sich im Rathaus, Forchheimer
StraBe 32, Zimmer 1 zu melden.

B FRANKISCHE TOSKANA

Tourismus-Sprechstunde
im Rathaus Strullendorf

Die Tourist-Information ,Frankische Toskana“ ist jeden Dienstag
im Rathaus in Strullendorf (Tel. 09543-822671) erreichbar. Bianca
Mdaller, Tourismusmanagerin, steht dienstags von 10:00-12:00 Uhr
im Besprechungsraum 114 (1. Stock) fur Beratung und Gesprache
zur Verfigung. Vermieter, Gastronomen, touristische Leistungstréa-
ger oder interessierte Blrger kénnen ohne Voranmeldung vorbei-
kommen, es wird jedoch eine telefonische Anmeldung empfohlen.
AuBerhalb dieser Sprechstunde ist die Tourist-Information Franki-
sche Toskana erreichbar im Burgerbiro, Am Wehr 3 in Litzendorf,
Tel. 09505-80 64 106 oder info@fraenkische-toskana.com.

I RATHAUS

Ehrenamtliche Helferinnen
und Helfer gesucht

Liebe Mitbiirgerinnen und Mitbiirger der Gemeinde Strullendorf,
unsere Asylbewerber/Fltichtlinge in Strullendorf besuchen professio-
nelle Deutschkurse und zeigen einen groBen Willen, die neue Spra-
che gut zu erlernen. Sicherlich wissen Sie aber aus eigener Erfahrung,
dass eine Sprache erst dann richtig gelernt werden kann, wenn sie
auch ausreichend getbt wird. Daftr suchen wir Sie!
Der Helferkreis in Strullendorf sucht dringend ehrenamtliche Unter-
stltzer, die mit unseren Flichtlingen individuell die deutsche Sprache
Uben. Das kann je nach Sprachniveau in Form von Hausaufgaben-
unterstltzung passieren, Hilfe bei der Vorbereitung auf anstehende
Sprachprifungen, durch Nachspielen von Alltagssituationen, durch
reine Unterhaltung, u.a.
Sie bendtigen keinerlei spezielle Kenntnisse oder Fahigkeiten, denn
Deutsch ist ja |hre Muttersprache! Unterstlitzendes Lernmaterial wird
bei Bedarf gerne von uns bereitgestellt. Ihr Engagement richtet sich
zeitlich ganz nach Ihren Vorstellungen und Winschen!

O©Factum/ADP, In: Pfarrbriefservice.de

Sind Sie interessiert? Dann wlrden
wir uns freuen, wenn Sie mit uns Kon-
takt aufnehmen:

Ingeborg Becker, Strullendorf,

Tel. 09543-5318

Petra Schwantes, Geisfeld,
09505-6875

P. Schwantes fiir den Helferkreis
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Jugendarbeit JAM in Strullendorf

Jugendzentrum ,U“ | Forchheimer Str. 29 | 96129 Strullendorf

Das Jugendzentrum in Strullendorf hat vom 24.03.2018 bis 07.04.2018 geschlossen. Ab Dienstag, den
10.04.2018 sind wir wieder wie gewohnt fiir euch da. Wie in den Jahren zuvor, bieten wir euch in der Ferienzeit
verschiedene Tagesausfliige an (siehe unten). Weitere Informationen und Anmeldungen bekommt ihr im

JAM in den Osterferien:

Jugendzentrum Strullendorf.

So, 18.03.2018
15:00 — 18:00 Uhr

Mo, 19.03.2018
16:30 — 18:30 Uhr
Kosten: 1,50 €

Di, 20.03. 2018
16:30 — 19:00 Uhr
Kosten: 1,50 €

JAM Aktionen

Kennenlerncafé im Pfarrsaal
Lust neue Leute kennen zu lernen? Dann komm zum Kennenlerncafé!
Diesmal im Programm: Button-Maschine (stell deinen eigenen Anstecker her)

,Taff" Treff — der Madchentreff (fir Madchen ab 7 Jahren)

einmal im Monat habt ihr das JUZ fiir euch! Hier kénnt ihr alles machen, wo Jungs nur stéren...
Diesmal: Basteln mit Fimo. Aus Fimo kénnt ihr alles Mégliche kneten und danach im Ofen backen,
um die Knete richtig fest werden zu lassen!

offener Jugendtreff in Mistendorf (Feuerwehrhaus)
Der Jugendtreff fur alle Jugendlichen in Mistendorf.
Diesmal im Programm: Wir machen Hamburger

Sa, 24.03. 2018
9:30 - 13:00 Uhr
Kosten: 15 €

Mi, 28.03. 2018
9:15 - 16:30 Uhr
Kosten: 5 €

Fr, 06.04. 2018
9:45 - 16:00 Uhr
Kosten: 7 €

Trampolin Arena in Niirnberg (ab 10 Jahren)

Erlebe TrampolinspaRB wie nie zuvor! Die Trampolinhalle bietet 4000gm voller Action, Spal3, Fitness
und einmaligen Attraktionen. Fir jeden ist die passende Area dabei, vom Profi bis zum Anféanger.
Meldet euch an und springt mit!

Anmeldeschluss: 21.03.2018

Die Jagd nach Mister X — Detektivspiel in der Niirnberger Innenstadt (ab 10 Jahren)

Die JAM-Spezialeinheit wurde erneut gerufen, um den mysteriésen Rauber Mister X in Niirnberg
aufzuspiren! Wer es wohl diesmal ist? Du hast Lust Teil der Einheit zu sein und mit Hilfe von
offentlichen Verkehrsmitteln in Nirnberg das Untertauchen von Mister X zu verhindern? Dann
komm mit!

Anmeldeschluss: 22.03.2018

Felsengarten Sanspareil: Abenteuer-Jagd nach dem Schatz der Dunkelritter (ab 8 Jahren)

Auf der Jagd nach dem Vermachtnis der dunklen Ritter miissen wir als verschworene Rauberbande
Aufgaben bestehen, Ratsel I6sen und den richtigen Pfad auf der Karte finden, um am Ende des
Abenteuers mit einem geheimnisvollen Schatz belohnt zu werden.

Anmeldeschluss: 23.03.2018

Kontakt:
Robert Scheuring (Dipl. Padagoge) | Mobil: 0151/56937084 | Email: robert.scheuring@iso-ev.de

Dominique Willemsen (Erzieherin) | Mobil: 0174/1605852 | Email: dominique.willemsen@iso-ev.de
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! ANDERE STELLEN w» BEHORDEN

EVS 2018 -
warum die Teilnahme wichtig ist

Landesamt fiir Statistik sucht noch Haushalte, die
gegen eine Geldpramie von mindestens 85 Euro an der
Einkommens- und Verbrauchsstichprobe (EVS) 2018

teilnehmen

Alle fiinf Jahre wird deutschlandweit die Einkommens- und Ver-
brauchsstichprobe (EVS) durchgefiihrt. Die Erhebung liefert auch
Informationen Uiber die Verbrauchsausgaben privater Haushalte.
Auf Basis dieser Zahlen werden die Regelbedarfe ermittelt. Um
die Preisentwicklung und die Verédnderungen im Konsumver-
halten von Haushalten korrekt widerspiegeln zu kénnen, muss
deswegen die Einkommens- und Verbauchsstichprobe alle fiinf
Jahre aktualisiert werden. 2018 ist es wieder soweit! Mitmachen
lohnt sich dabei doppelt: Zum einen profitieren die teilnehmenden
Haushalte von einem ausfiihrlichen Uberblick (iber ihre finanzielle
Situation. Zum anderen erhalten sie als Dankeschén fiir ihre Be-
teiligung an der EVS eine Geldpréamie in H6he von mindestens 85
Euro.

Kommen Sie als Teilnehmer in Frage? Um auch 2018 wieder repra-
sentative Daten fur die Politik, Wirtschaft und Wissenschaft bereitstel-
len zu kénnen, suchen wir noch bis August 2018 insbesondere Haus-
halte

- mit einem Kind zwischen 14 - 17 Jahren,

- von Landwirten, Selbststandigen,

- mit einem Einkommen unter 1 100 Euro,

- von Nichterwerbstatigen (auBer Rentner/Pensionare).

Egal ob Sie jung oder alt sind, wie viel Geld Sie sparen und wofir Sie
Ihr Geld ausgeben - wir freuen uns Uber lhre Teilnahme! Ausfihrliche
Informationen rund um die EVS 2018 und eine Anmeldemdglichkeit
finden Sie auf folgender Homepage: www.evs2018.de oder der kos-
tenlosen Hotline: 0800 - 57 57 001.

oot T
n"‘il i 0 .
Hleimatknadlicher Derein Leagembachtal
Mitgliederversammlung
Unsere jahrliche Mitgliederversammlung findet am
Mittwoch, den 21. Marz, um 19.00 Uhr,
im Gasthaus Sauer in Wernsdorf statt.
Um zahlreiches Erscheinen wird gebeten.
Die Vorstandschaft
e —
Schenken Sie SOS

Kindern wie Mouna eine iia) KINDERDORF

liebevolle Familie.
Friiher musste Mouna alleine auf
der StraBe Uberleben. Heute lebt
sie geborgen im SOS-Kinderdorf.
Wenden auch Sie die Geschichte
eines Kindes zum Guten.
Als SOS-Pate!

§;‘ Jetzt Pate wezrden:
Bl sos-kinderdorfde

B KINDER uno JUGEND

Hexennacht in Hirschaid

Bereits zum 17. Mal gibt es am Montag, 30. April (Wal-
purgisnacht) in der ,FrankenLagune® Hirschaid fir Ju-
gendliche eine Pool-Disco. Von 18:30 bis 23:00 Uhr sind
SpaB und Unterhaltung garantiert. Unter dem Motto ,Oh-
ne Alkohol - Immer gut drauf* werden die Jugendlichen
mit Infost&nden, persénlichen Gesprachen und einem Quiz Uber die
Gefahren des Alkoholkonsums aufgeklart. Neben Discomusik ist auch
ein Wettrutschen geplant. Als Highlight des Abends kommt schon tra-
ditionell die Schaumkanone zum Einsatz. Alle Besucher kénnen sich
in diesem Jahr wieder vom Bodypainting-Weltmeister Chris-Crash mit
abwaschbaren Tattoos verzieren lassen. Fur das leibliche Wohl ist mit
phantasievollen alkoholfreien Getrdnken und verschiedenen Speisen
zu jugendfreundlichen Preisen gesorgt. Weitere Informationen zu der
Veranstaltung sind auf der Homepage www.hexennacht-hirschaid.de
abrufbar. Mit dabei bei der Veranstaltung ist der Erste Burgermeister
des Marktes Hirschaid, Klaus Homann als Schirmherr. Eintrittskarten
in Form eines ,Festivalbandchens” sind zum Preis von 3,00 € vom 19.
Méarz bis 27. April 2018 an folgenden Vorverkaufsstellen erhéltlich:

e dimw
(TP

e Infotheken des Landratsamtes in der LudwigstraBe und des Rat-
hauses der Stadt Bamberg am Maxplatz

FrankenLagune in Hirschaid

Zentralwache der Polizei in der Schildstr. 81 in Bamberg

Rathaus des Marktes Hirschaid

McDonald's in Hallstadt und Hirschaid

Eine telefonische Bestellung der Karten ist nicht moglich. Restkarten
sind auch noch an der Abendkasse erhaltlich.

Die Pool-Disco wird organisiert vom Jugendamt und dem Fachbereich
Gesundheitswesen des Landratsamtes, dem Kreis- und Stadtjugend-
ring, der Polizeiinspektion Bamberg-Land, dem Markt Hirschaid, der
AOK und den Jugendhilfetrdgern Netzwerk e. V. fur Kinder und Jugend-
liche und iSo. Einlass ,zum Hexentanz" ist ab 18:00 Uhr. Das Mindestal-
ter betragt 12, das Hochstalter 17 Jahre. Wegen des groBen Interesses
der Kinder und Jugendlichen bitten die Veranstalter um Verstandnis,
dass Erwachsene nicht eingelassen werden. Eintritt ist nur mit Badebe-
kleidung mdglich. Alkohol und Tabakwaren durfen naturlich nicht mitge-
bracht werden. Fur einen sicheren Hin- und Heimweg sorgen wieder ei-
gens organisierte Bustransfers. Zu den vorhandenen offentlichen Verbin-
dungen nach Hirschaid werden zusatzlich Verbindungen fir den 6stli-
chen und westlichen Landkreis angeboten. Auch von Bamberg aus fahrt
eine Buslinie. Die genauen Fahrtstrecken, Haltestellen sowie Abfahrts-
zeiten sind auf der Homepage www.hexennacht-hirschaid.de abrufbar.
Bei der Festlegung der Fahrtrouten wurde wieder versucht, Anregungen
und Winsche der Vorjahre méglichst zu bertcksichtigen. Die Ruckfahrt
zu den gleichen Haltestellen ist von der ,FrankenLagune” Hirschaid um
23:15 Uhr. Die Busfahrt ist mit gultiger Eintrittskarte kostenlos, es kénnen
nur Teilnehmer der Hexennacht beférdert werden, die Mithnahme von Be-
gleitpersonen ist nicht mdglich. Vom Bahnhof Hirschaid ist das Erlebnis-
bad in ca. 10 Minuten zu FuB erreichbar.

Diese nunmehr 17. Jugendprdventionsveranstaltung wére ohne das
Entgegenkommen und die Aufgeschlossenheit der Verantwortlichen
des Marktes Hirschaid sowie zahlreicher Spender nicht méglich ge-
wesen. Die Veranstalter danken dafir recht herzlich.

Foto: Rudolf Mader
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Osterferienprogratww 2018

Hallo Madels und Jungs, liebe Eltern!

Die Osterferien stehen vor der Tur und wie jedes Jahr bietet Euch die Gemeinde Strullendorf ein tolles und spannendes Ferien-

programm an.

Anmelden kénnt ihr euch ab Montag, 12.03.2018 im Rathaus der Gemeinde Strullendorf, Forchheimer Str. 32, Kasse, 1. Stock,
Zimmer 106, Tel. 09543/8226-60 mit Entrichtung der Teilnehmergebuhr.
Telefonische Voranmeldungen kénnen wir leider nicht entgegennehmen. Bei Nichtteilnahme wird die Teilnehmergebuihr nicht
zurlick erstattet, bitten aber trotzdem abzusagen, damit die Kinder auf der Warteliste berticksichtigt werden kénnen!

Im Rahmen des Ferienprogrammes werden von unserer Jugendbeauftragten, Frau Andrea Spoérlein, Fotoaufnahmen fiir
das Amtsblatt gemacht. Fiir den Fall, dass Eltern bzw. Erziehungsberechtigte damit nicht einverstanden sind, bitten wir
um schriftliche Mitteilung mit Angabe des Namens sowie des betreffenden Ferienprogramms.

Flechtwerkstatt (Fische und Mobile)

Montag, 26.03.2018
Treffpunkt:

Programm:

Mitzubringen:

TN-Begrenzung:
Anmeldeschluss:

Bauernmuseum Frensdorf, Hauptstr. 3-5, bitte
Garteneingang nutzen!

(Evtl. Fahrgemeinschaften bilden)

14.00 Uhr

17.00 Uhr

3,00 Euro

6-12 Jahre

Wir flechten unser eigenes Kunstwerk aus Wei-
de. Die Kinder haben die Auswahl zwischen ei-
nem Fisch oder einem Mobile, je nach Alter.
kleine Brotzeit und Getrank

8 Kinder

16.03.2018

Verantwortlich:

Bauernmuseum Frensdorf

Malkurs ,,Mein eigenes Gemilde“

Dienstag, 27.03.2018
Treffpunkt:

Beginn:
Ende:
Alter:

TN-Begrenzung:
Kosten:

Programm:

Mitzubringen:

Leitung:

Kreative Osterwerkstor
Mittwoch, 28.03.20" +

* i
Schule Strullendorf, Kalterfeldstra- ih.

Be 4, Pausenhof

09.30 Uhr

13.00 Uhr

ab 7 Jahre

max. 12 Kinder

10,00 Euro

Wir bemalen eine Leinwand 50 x 70 cm mit
Kunstleracrylfarben.  Die  unterschiedlichsten
Motive stehen zur Auswahl z. B. Pferdchen, Eu-
lenbilder auch mit Silber und Gold, Sonnenunter-
gang mit Delfin, Landschaftsbilder und weitere
wunderschdne neue Vorlagen.

Malkittel oder etwas Alteres anziehen, alter, fla-
cher Teller (auch Papp- oder Plastikteller) fur die
Acrylfarben, Pinsel, evtl. Schulpinsel, Wasserge-
faB, Mallappen, Mappchen, Zeichenblock, evtl.
Farbkasten (falls vorhanden), Bleistift.

Brotzeit und Getrénk und natlrlich gute Laune

und Phantasie!

Wir gestalten unsere eigene Kerze
Donnerstag, 29.03.2018

Treffpunkt:

Beginn:
Ende:
Kosten:
Alter:

Margitta Grampp, Priesendorf

Gastraum der Karl-Wagner-Halle (Concordia-
Halle), Forchheimer Str. 31, Strullendorf

10.00 Uhr

12.00 Uhr

5,00 Euro

ab 8 Jahre

Programm:

TN-Begrenzung:
Anmeldeschluss:

Wir gestalten unsere eigene Kerze. Mit viel Fan-
tasie und eigenen Ideen entstehen bestimmt
ganz tolle Kunstwerke.

8 Kinder

Freitag 23.03.2018

Kursleiterin: Andrea Sporlein, Jugendbeauftragte

Mitzubringen: Malkittel oder Kleidung die schmutzig werden
darf. Eine Schere und ein verschlieBbares Mar-
meladenglas oder Gurkenglas.

Abenteuer Helfen

Donnerstag, 05.04.2018

Treffpunkt: Gastraum der Karl-Wagner-Halle (Concordia-
Halle), Forchheimer Str. 31, Strullendorf

Beginn: 10.00 Uhr

Ende: 12.00 Uhr

Kosten: 2,00 Euro

Alter: 6-10 Jahre

Programm: Im Programm ,Abenteuer Helfen“ der Malteser
wird Kindern spielerisch nahe gebracht, wie man
sich in Notfallsituationen richtig verhalt. Dazu ge-
hort zum Beispiel die Helferkette, das Trosten,
das richtige Telefonieren und einfache Verbénde
werden praktisch getbt. Es wird gemalt und ge-
spielt und die Kinder erfahren Spannendes Uber
den kleinen Ritter Malte.

Sonstiges: Da die Kinder eine Urkunde mit inrem Namen er-
halten, bitte mit Vor- und Zunamen anmelden.
Bitte deshalb auch den Anmeldeschluss beach-
ten!

Mitzubringen: Brotzeit und Getrénk

TN-Begrenzung:
Anmeldeschluss:

12 Kids
29.03.2018

Verantwortlich:

Malteser Hilfsdienst e.V.

Einfach kreativ sein

Dienstag, 03.04.2018

Treffpunkt:

Beginn:
Ende:
Kosten:
Alter:
Programm:

TN-Begrenzung:
Kursleiterin:

Raum fur Farbe & Wort & Form, Eva Maria
HauBner-Stauch,  Richard-Wagner-Str. 14,
Strullendorf

14.00 Uhr

16.00 Uhr

1,00 Euro

ab 6 Jahren

Du kannst nach Herzenslust alles was der Mal-
raum bietet ausprobieren. Auf ganz groBes Pa-
pier mit Pinsel, Spachtel, Handen malen. Oder
doch lieber mit Olkreide auf kleines Papier oder
auch auf ganz grofes.

4 Kinder

Eva Maria HauBner-Stauch
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Osterferienprogramm 2018
in RoBdorf am Forst

Datum: 28.03.2018

Ort: Schulplatz in RoBdorf am Forst
(Feuerwehr- /Schneckenhaus)

Ab 15:00 Uhr:

Rund ums Ei (Alte Osterbriuche)

Alle Kinder und Jugendliche der Gemeinde Strullendorf kénnen
beim Eierlauf, ,Eiergolfen”, Eierzielwerfen, usw. - ihre Geschick-
lichkeit zeigen.

Ostereierfarben - eine Aktion fiir Jung und Alt !

Alle durfen unter Anleitung frischgekochte Eier, fir ihr zuvor ge-
basteltes Osternest, farben!

Auch kénnen Eier fur den OsterstrauB bemalt und beklebt werden!
Alle Materialien, Werkzeuge und Getranke werden gestellt!

Gerne sind Mamas - Papas - Omas - Opas, Uberhaupt alle einge-
laden dabei zu sein | (Kaffee u. Kuchen)

Die Veranstaltung findet bei jedem Wetter statt.
Arbeitskreis
Kinder-Jugend

Elli, Franz und Laura Will, Anita und Ludwig Werner mit Junghelfer/
innenteam und wer mitmachen méchte!

Fragen? 09543/5721

M SCHULE

I MUSIKSCHULE

Einladung zur Mitgliederversammlung
des Fordervereines der Musikschule mit
Neuwahlen des Vorstandes
Wir laden hiermit alle Mitglieder des Fordervereins der Musikschule
zur Mitgliederversammlung mit Neuwahlen ein:
Donnerstag, 22. M&rz 2018 um 19:00 Uhr

im Musiksaal (Raum G11) der Schule Strullendorf
An dieser Stelle danken wir fur lhre bisherige Unterstlitzung und Zu-
sammenarbeit und freuen und auf lhre Teilnahme an der Mitglieder-
versammlung.
Hartmut Held
(1.Vorsitzender)

Michael Saffer
(Musikschulleiter)

Wolfgang Desel
(2.Vorsitzender)

M KIRCHE

Kath. Pfarrgemeinde St. Paul in Strullendorf
Pfarramt Strullendorf, Kalterfeldstr. 2, Tel. 09543/6386

Geoffnet: Mittwoch und Donnerstag von 9.00 - 11.30 Uhr

Homepage: www.st.paul.strullendorf.de

Sonntag, 18.3. - 5. Fastensonntag — Kollekte MisereorFastenopfer
der Kinder

10.15 Kinderkirche — Beginn im Pfarrsaal
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10.30 Eucharistiefeier fir die Pfarrgemeinde
Gebetsgedenken (Intentionen fir die Mission)
+ Baptist Puff und Ang.
+ Pfarrer Josef Ismaier
+ Josef und Rita Schmitt und Ang.
+ der Familie Buisson, Purschke und Dotterweich
+ Josef Wagner und + Ang.
+ Margot Frank und Ang.
+ Walburga und Johann Hohlein und Otto Fischer

anschl. Taufe der Kinder Mara Werner und Paula u. Elisas
Knippen

14.00 Kurze Andacht und Krankensalbung
Mittwoch, 21.3. - Messe vom Wochentag
15.00 Beichte der Erstkommunionkinder
18.00 Rosenkranz

18.30 Eucharistiefeier+ Brigitta u. Michael Buttner u. Katharina und
Georg Zaumberger+ Gertraud und Josef Spérlein und Eltern+
Andreas Lengenfelder, Eltern u. Schwiegereltern+ Friedrich u.
Theresia Knaus u. + d. Fam. Einwag und Eulich

Donnerstag, 22.3.

19.30 Kirchenmusik — Probe im Pfarrheim

Freitag, 23.3. — Messe vom Wochentag

08.30 Eucharistiefeier+ d. Fam. Dorscht und Neubauer

18.00 Rosenkranz

Samstag, 24.3. — Morgen Beginn der Sommerzeit

Sonntag, 25.3. - Palmsonntag - Kollekte fiir das heilige Land

10.30 Weihe der Palmzweige an der ehem. Post (Li.38) besonders-
eingeladen sind unsere Kommunionkinder und Firmlinge

Eucharistiefeier fur die PfarrgemeindeGebetsgedenken (Inten-
sionen flr die Mission)+ d. Fam. Reichold-Trapp+ Anni und
Richard Herzog+ Aszellina und Oskar Wagner+ Adam Mller
und Ang.+ Michael und Franz Stein und Ang.+ Margareta und
Simon Jakob und + Ang.

10.30

Osterkerzen - Verkauf

Ab sofort verkaufen unsere Ministranten vor und nach den Gottes-
diensten selbstgestaltete Osterkerzen. (Preis: 4,50 €/Stlck). Der Erlos
kommt unseren Ministranten zugute.

Heilige Salbung fiir Kranke / Ein Zeichen der Hoffnung

Am Sonntag, 18.3.2018 um 14.00 Uhr spendet Herr Dekan Reinsch
das Sakrament der Krankensalbung in der Pfarrkirche.

Im Anschluss |&dt der Pfarrgemeinderat herzlich zum gemdutlichen
Beisammensein bei Kaffee und Kuchen in die Turnhalle des Kinder-
gartens St. Laurentius ein.

Kath. Pfarrgemeinde
St. Agidius Amlingstadt

Sonntag, 18. Mérz 5. Fastensonntag
Kollekte fur Misereor & Fastenopfer der Kinder
Eucharistiefeier fur die Pfarrgemeinde
Gebetsgedenken (Intentionen fir die Mission)
+ Konrad Leisner & + Angehodrige, Aml.
+ Agidius Haas zum Jahrestag, Wdf.
+ Anna Maria & Siegfried Engert zum Jahrestag, Graz.
+ Josef Ohland & + Angehdrige, Rdf.
+ Rosa & Michael Kénig & + Angehdrige, Rdf.
+ Gabriele Dellermann, Wdf.
Dienstag, 20. Mérz - in Leesten
18.30 Rosenkranz
19.00 Eucharistiefeier flr:
+ Georg Schnobrich & + Eltern
+ Margarete Rehan & + Angehdrige
Mittwoch, 21. Mérz
15.00 Beichte der Erstkommunionkinder in Strullendorf.
(Ausweichmaoglichkeit)

09.00

zum Kindergottesdienst ein.

Die katholische Kirche St. Paul Strullendorf ladt

Am 18. Mdrz 2018 um 10:15 Uhr im Pfarrheim
Ende ca. 11:20 Uhr in der St. Paul Kirche

Auf Euer Kommen freut sich

Euer KiGo-Team




Strullendorf

-8-

Nr. 11/18

Donnerstag, 22. Mérz
08.00 Rosenkranz

08.30 Eucharistiefeier fur:
+ Richard Sauer & + Angehorige, Rdf.
+ Angehorige der Familien Schlegel & Sauer, Aml.
+ Alois Pfister + Eltern & Geschwister. Rdf.
15.00 Beichte der Erstkommunionkinder in Amlingstadt
Freitag, 23. Méarz
15.00 Beichte der Erstkommunionkinder in Mistendorf.
(Ausweichmoglichkeit)
18.00 Kreuzweg mit Maria Bail & Monika Heinlein
Sonntag, 25. Marz PALMSONNTAG
09.00 Palmweihe am St. Agidius Heim mit anschlieBendem Einzug in
unsere Kirche
Eucharistiefeier flr die Pfarrgemeinde
Gebetsgedenken (Intentionen fir die Mission)
+ Theodora Brdtting & + Angehérige, Aml.
+ Anna & Gunter Fuchs & + Angehdrige, Bbg.
+ Johann Dippolt & Doris Werner, Wdf.
+ Andreas & Maria Sauer & + Neffe Winfried EBel, Wdf.
+ Alois Pfister & + Angehorige, Rdf.
+ Anni & Georg Sauer & + Angehdrige, Wdf.
+ Sofie Sauer zum Jahrestag & Alfons Sauer, Aml.

Herr Dekan Reinsch ist zu erreichen unter Tel.: 6386

Offnungszeiten Pfarrbtiro Amlingstadt:

Dienstag und Donnerstag von 9.00 bis 11.00 Uhr. Tel.: 09543-40496
E-Mail: st-aegidius.amlingstadt@erzbistum-bamberg.de

Jesus Christ Superstar

Am Freitag, den 16. Marz, zeigen wir um 19 Uhr im St. Agidiusheim in
Amlingstadt die Rockoper , Jesus Christ Superstar, mit der Musik von
Andrew Lloyd Webber.

Dieser Film Uber die Leidensgeschichte Jesus aus den 70er Jahren
Uberzeugt mit seiner grandiosen Musik und seinen beeindruckenden
Bildern, die unter die Haut gehen.

Alle sind herzlich eingeladen!

Kolpingfamilie Amlingstadt

Der neue PGR der Pfarrei St. Agidius Amlingstadt!

In seiner konstituierenden Sitzung des neuen Pfarrgemeinderates
St. Agidius Amlingstadt wurden wie folgt gewanhit:

1. Vorsitzender: Jurgen Doktorowski

2. Vorsitzende: Johanna Raab

Schriftfhrerin: Sabine Beck

Dekanatsvertreterin: Irene Simmerlein

gez. Jurgen Doktorowski

Kath. Pfarrgemeinde
Maria Himmelfahrt Mistendorf

Sonntag, 18. Mérz 5. Fastensonntag - in Mistendorf
14.00 Kreuzweg fir Kinder und Jugendliche auf dem Steinknock.
Besondere Einladung an unsere Kommunionkinder
Bei sehr schlechter Witterung - in der Pfarrkirche
BuBgottesdienst mit Pfarrer Ott
im Anschluss Beichtgelegenheit
09.00 Eucharistiefeier in Amlingstadt mit anschl. Beichtgelegenheit
10.30 Eucharistiefeier in Strullendorf mit anschl. Beichtgelegenheit
Montag, 19. Mérz - in Zeegendorf PATRONATSFEST
14.00 Festandacht
18.30 Festgottesdienst zum HI. Josef, Brautigam der
Gottesmutter Maria fur:
+ Erna & Alfons Schick & + Angehdrige, Zee.
Gebetsgedenken (Intentionen fir die Mission)
+ Michael Fuchs & + Angehdrige, Zee.
+ Otto Wohlleber, Zee.
+ Erhard Vogel (Leverkusen) , best. vom
Schutzenverein St. Hubertus, Zee.
Im Anschluss Beichtgelegenheit

17.00

Mittwoch, 21. Mérz in Mistendorf

08.00 Rosenkranz

08.30 Eucharistiefeier

15.00 Beichte der Erstkommunionkinder in Strullendorf. (Ausweich-
moglichkeit)

Donnerstag, 22. Mérz in Mistendorf

18.30 Kreuzwegandacht

08.30 Eucharistiefeier in Amlingstadt

15.00 Beichte der Erstkommunionkinder in Amlingstadt.
(Ausweichmoglichkeit)

Freitag, 23. Mérz in Zeegendorf

15.00 Beichte der Erstkommunionkinder in Mistendorf

18.00 Kreuzwegandacht

18.30 Eucharistiefeier flr:
+ Anni Bonengel, Schwager Fritz &
Annemarie Dippolt, Zee.
Gebetsgedenken (Intentionen fir die Mission)
+ Johann & Barbara Vogler, Zee.

Samstag, 24. Mérz - in Mistendorf

17.00 Vorabendmesse zum PALMSONNTAG mit Palmprozession
Besondere Einladung ergeht an unsere Kommunionkinder
Eucharistiefeier fur:
+ Helmut G6tz zum Jahrestag, Ka.
Im Anschluss - Beichtgelegenheit

Sonntag, 25. Mérz - in Mistendorf PALMSONNTAG

13.30 Taufe des Kindes Mia Ohlmann aus Hochstall

Jubelkommunion in der Pfarrei Mistendorf

am Sonntag, den 15.04.2018 um 9.00 Uhr.

Eingeladen sind alle diejenigen, die vor 25, 40, 50, 60, 65, 70, 75 und
80 Jahren zur Erstkommunion gingen. Willkommen sind auch die zu-
gezogenen Pfarrangehdrigen, ebenso auch die Partner der Jubilare.

08.45 Uhr Einzug vom Pfarrheim in die Kirche
09.00 Uhr Festgottesdienst
14.00 Uhr Festandacht - Im Anschluss gemdutliches Beisammen-

sein im Pfarrheim.
Kerzen koénnen nach den Gottesdiensten in der Sakristei Mistendorf
und im Pfarrblro zu den Ublichen Sprechzeiten bestellt werden.
Anmeldeformulare liegen am Schriftenstand in Mistendorf und Zee-
gendorf sowie im Pfarrburo in Mistendorf auf.
Verbindliche schriftliche Anmeldung erbeten wir bis zum 25.03.2018

Abzugeben in der Sakristei in Mistendorf oder im Briefkasten vom
Pfarrburo.

Maria Schmitt Schriftfihrerin, PGR- Mistendorf

Offnungszeiten im Pfarrbiiro

DIENSTAG .o von 11.30 bis 13.00 Uhr
DONNEISAG .o von 11.30 bis 13.00 Uhr
Berufstatige kdnnen Messen auch telefonisch - Tel.: 09505-348

oder per E Mail bestellen -

E-Mail: pfarrei.mistendorf@erzbistum-bamberg.de

Kath. Pfarrgemeinde St. Magdalena Geisfeld

Freitag, 16.03.2018
14.30 Uhr Trauergottesdienst fur Oskar Hofmann
mit anschlieBender Urnenbeisetzung
Die Kreuzwegandacht entféllt.
Sonntag, 18.03.2018
09.30 Uhr Kinder- und Familiengottesdienst
mit der Uberschrift ,Woher 2
Amt far
- Josef Weber und alle verstorbene Angehdrige
- Mari und Baptist Weber
- Peter Schlaug
- Richard Dreitz
- Kunigunda und Martin Groh und Karlheinz Frenzel
- Fina und Andreas Koéhler und alle verstorbene Ange-
horige
Kh: E. Furstenhofer



-0-

Nr. 11/18

Strullendorf

Donnerstag 22.03.2018

19.00 Uhr Abendmesse
Amt flr

- Gunda Méhrlein und alle verstorbene Angehérige
- alle Verstorbene der Familien Karmann und Hahn
Pfarrsaal

Vortrag Dr. Winsche zum Thema

,50 Jahre Neues Geistliches Lied*

Freitag, 23.03.2018

19.45 Uhr

18.30 Uhr Kreuzwegandacht

Samstag, 24.03.2018

15.00 Uhr PalmstrauBbinden in der Alten Schule, nicht nur flr die
Kommunion-, sondern fir alle Kinder! Mitkommende
Erwachsene mdchten bitte eine Gartenschere mitbrin-
gen.

17-18 Uhr Gelegenheit zur Einzelbeichte

Palmsonntag, 25.03.2018

09.30 Uhr Gottesdienst
Wortgottesdienst am Kreuz der Familie Dieter am Feu-
erwehrplatz und Palmprozession zur Kirche
Amt fur
- alle Verstorbene der Familien Eckler und WeiBhaar
- Georg Kalb, Eberhard Gunthner und alle verstorbene
Angehdrige
- Kunigunda und Nikolaus Gétz
L/Kh: R. Berberich, L. Lieb/G. Krug
Die FuBwallfahrer nach Marienweiher (18. und
19.05.2018) treffen sich am Palmsonntag nach dem
Gottesdienst im Pfarrsaal !

18.00 Uhr BuBgottesdienst, anschlieBend Gelegenheit zur Einzel-

beichte

Die Pfarrei betrauert den Tod von Herrn Oskar Hofmann. Er verstarb
am 07.03.2018, kurz vor seinem 92. Geburtstag. Gott schenke ihm die
Ewige Ruhe.

Im Internet finden Sie unsere Pfarrei unter

www.st-magdalena-geisfeld.erzbistum-bamberg.de

Besuch der Frankischen Passionsspiele in Sommersdorf

Waren Sie schon einmal bei den Frankischen Passionsspielen in Sém-
mersdorf? Ja? Dann waren Sie von der Auffihrung vom Leben und
Leiden Jesu und seiner Auferstehung vielleicht so begeistert, dass Sie
wieder hin méchten ? Wenn Sie noch nicht dort waren, sollten Sie heu-
er die Gelegenheit nutzen und mit uns mit dem Bus nach Sémmers-
dorf zu einer der Vorstellungen fahren.
Wir haben 40 Karten (1. Kategorie) reserviert fir die Auffihrung am
Sonntag, den 19. August 2018 um 14.30 Uhr.
Die Abfahrt des Busses ist in Geisfeld um 12 Uhr. Zusteigemdglichkei-
ten bestehen in Melkendorf, Litzendorf, Naisa und Pddeldorf. Die Vor-
stellung dauert einschl. einer Pause bis ca. 18 Uhr. Auf der Ruckfahrt
ist eine abendliche Einkehr vorgesehen. Zwischen 21 Uhr und 22 Uhr
werden wir dann wieder zu Hause sein.
Sie wollen naturlich wissen, was das Ganze kostet:

- Die Eintrittskarte zu den Passionsspielen kostet 28 €/Person (25 €
fur Kinder unter 14 Jahren, Schler, Studenten und Teilnehmer mit
Schwerbehindertenausweis).

- Die Busfahrt kostet 12,50 € je Teilnehmer, vorausgesetzt, wird
konnen alle 40 reservierten Karten verkaufen. Wenn weniger als
40 Personen mitfahren, erhoht sich naturlich der Buspreis entspre-
chend (bei z.B. nur 20 Teilnehmern wirde sich der Fahrpreis ver-
doppeln). Wir sind aber sehr zuversichtlich, dass wir alle Eintritts-
karten verkaufen kénnen.

Anmeldungen zu der Fahrt sind ab sofort méglich

- bei Dieter Ruhl, Tel. 8765

- beim Pfarramt Litzendorf, Tel. 375 (Dienstag und Donnerstag je-
weils 09.00 bis 12.00 Uhr, Mittwoch 16.00 bis 18.00 Uhr)

Die Vergabe der Eintrittskarten erfolgt nach der Reihenfolge der An-
meldungen; Anmeldungen sind nur bis zum 29.04.2018 mdéglich,
weil nur bis dahin nicht verkaufte Karten an den Veranstalter zurick-
gegeben werden kénnen. Wir missen uns vorbehalten, die Fahrt wie-
der abzusagen, wenn sich weniger als 20 Teilnehmer melden.

Neues Geistliches Lied 50 Jahre jung
5 Herr DK Prof. Dr. Peter Wiinsche
I _E_ B referiert am
T - Donnerstag, 22.03.2018 um 19.45 Uhr
im Pfarrsaal in Geisfeld
zum Thema

Geschichte und Wesen des Neuen Geistlichen Liedes

Auch wenn es in der katholischen Kirche immer wieder zur Kritik am
Neuen Geistlichen Lied kam, so hat es inzwischen als gultige Aus-
drucksform des Glaubens seinen festen Platz behauptet. Einige Lie-
der haben so auch Eingang gefunden in den Stammteil und die Di®-
zesananhange des Gotteslobes.

Wir hoffen sehr auf Ihr Interesse und freuen uns Uber lhre Teilnahme!
Dr. Petra Schwantes, EB-Beauftragte der Pfarrei Geisfeld

Ev.-Luth. Pfarramt Hirschaid-Buttenheim
St.-Johannis-Str. 3, 96114 Hirschaid

Tel. 09543/6388 Fax 09543/40221

,Der Menschensohn ist nicht gekommen, dass er sich dienen lasse, son-
dern dass er diene und gebe sein Leben zu einer Erlésung fur viele.”

Matthéus 20,28
Sonntag, 18.03., Judika (Pfr. Mattke)

09:00 Uhr Gottesdienst

St. Johanniskirche Hirschaid
10:30 Uhr Gottesdienst

St. Laurentiuskirche Strullendorf
10:30 Uhr Kindergottesdienst

Gemeindezentrum Hirschaid
18:00 Uhr Feierabend (Pfrin. Elsel)

Matthauskirche Buttenheim
Kollekte: Diakonie Bayern |
Montag, 19.03.
09:00 Uhr Gebetstreff
Hagervilla Buttenheim
Mittwoch, 21.03.
18:30 Uhr Taizé Andacht (Pfr. Mattke)
Matthauskirche Buttenheim
Donnerstag, 22.03.
09:00 Uhr offener Krabbel- & Spieltreff von 0 — 2 Jahre
Gemeindezentrum Hirschaid
Freitag, 09.03.
Gottesdienste (Pradikant Beyer)

15:30 Uhr Seniorenhaus St. Mauritius Sassanfahrt
16:30 Uhr Seniorenzentrum Buttenheim
18:00 Uhr O6kumenischer Jugendkreuzweg

St. Mauritius Sassanfahrt
Achtung! Beginn der Sommerzeit!
,Der Menschensohn muss erhéht werden, damit alle,
die an ihn Glauben, das ewige Leben haben.”
Johannes 3,14.15

Sonntag, 25.03., Palmsonntag (Prédikant Hintsche)

09:00 Uhr Gottesdienst

Matthauskirche Buttenheim
10:30 Uhr Gottesdienst

St. Johanniskirche Hirschaid
15:00 Uhr Krabbelgottesdienst (Pfrin. Elsel)

Matth&uskirche Buttenheim
Kollekte: eigene Gemeinde

Fiir Sie im Dienst:

1. Pfarrstelle: Pfarrer Eckhard H. Mattke, St.-Johannis-Str. 3,
Hirschaid, Tel. 09543-6388

2. Pfarrstelle (0,5): Pfarrerin Mirjam Elsel Hauptstr. 60, 96155 Butten-
heim Tel. 09545-3598599

Sprechzeit: Dienstags 11:00 bis 13:00 Uhr oder nach Vereinbarung
Pfarramt-Offnungszeiten (St.Johannis-Str. 3): Mo. + Mi. + Do. 9.00
-11.00 Uhr

Pfarramtssekretarin: Jutta Wahner, Tel. 09543-6388
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Dekanats-Jugendosternacht in Robersdorf

Wir laden alle Jugendlichen und Junggebliebenen im Dekanat
Hirschaid zu unserer Jugendosternacht am 1. April um 5.00 Uhr in die
St. Vitus Kirche nach Robersdorf recht herzlich ein.

Das Thema der Veranstaltung lautet: Entziinde den Funken in dir!
Der 6sterliche Jugendgottesdienst wird vom BDKJ- Team, der Jugend
aus Robersdorf, Sassanfahrt und Hirschaid vorbereitet. Musikalisch
umrahmt wird der Gottesdienst von der Band SaKiBa aus Sassanfahrt.
Erzbischéfliches Jugendamt/Bund der Deutschen Katholischen
Jugend, Bahnhofstr.17, 96114 Hirschaid. Tel. 09543/3638

Andere religiose Gemeinschaften

Biblisch-christliche Gemeinde Strullendorf

Gottesdienst

Einladung zum Gottesdienst jeden Sonntag um 10:30 Uhr

(mit Kinderstunde) und zur Bibelstunde jeden Mittwoch um 20:00 Uhr.
Wo? Bamberger Str. 3a und 3b

Kontakt: Robert Wolf Tel: 09545/7247

und Heinrich Sauer Tel: 09543/7878

Wir freuen uns auf lhren Besuch!

B BEREITSCHAFTSDIENSTE

Rettungsdienst und
arztlicher Notfalldienst
Unfall, lebensbedrohende Erkrankungen

(Notarzt, Krankentransport, Bergrettung, Wasserrettung, diensthaben-
de Apotheken)

Rettungsdienst (Notruf 112)

Erkrankungen, derentwegen ich zu meinem Hausarzt ginge, wenn
dieser in seiner Praxis waére.
(Allgemeinarzt, HNO-Arzt, Augenarzt, Frauenarzt, Kinderarzt, Chirurgen)

Arztlicher Bereitschaftsdienst
(Servicenummer: 116117 kostenfrei)

Notfalldienst
Bereitschaftspraxis ScheBlitz, Oberend 31, 96110 ScheBlitz, (Zufahrt
Uber Parkplatz Jura-Klinik) Tel. 09542/7743855

Offnungszeiten der Bereitschaftspraxis

MIEEWOCKH ..o von 16.00 - 20.00 Uhr
Freitag ..o von 18.00 - 20.00 Uhr
VOrfeiertag ... von 18.00 - 20.00 Uhr
SAMSEAG oo von 9.00 - 21.00 Uhr
SONNEAG 1+ von 9.00 - 21.00 Uhr
Felertage ..o von 9.00 - 21.00 Uhr

Zahnarztlicher Notfalldienst

Der zahnérztliche Notdienst erstreckt sich auf die Behandlungszeit in
der Praxis von 10 bis 12 Uhr und von 18 bis 19 Uhr, Rufbereitschaft
des notdiensthabenden Zahnarztes in der tbrigen Zeit (0.00 - 24.00
Uhr), siehe auch Homepage: zbv-oberfranken.de und www.notdienst-
zahn.de.

17./18.03.2018

Volker Wais, Josephstr. 17, Bamberg

Tel. 0800/6649289

Christiane Dittmann, Kaulberg 3, Frensdorf
Tel. 0800/6649289

q;%,q Mit Gefiihl selbst gestalten.
SO Familienanzeigen ONLINE BUCHEN:

k@ anzeigen.wittich.de

I VERANSTALTUNGSKALENDER

.Krise nach der Geburt"

Das Kind ist da und plétzlich kommt alles anders als erwartet. Die Ge-
burt eines Kindes verandert das Leben von heute auf morgen. Diese
neue Lebenssituation kann zeitweise in eine heftige Krise oder De-
pression fuhren. Sie sind damit nicht allein.

Selbsthilfegruppe ,,Krise nach der Geburt“

Wir treffen uns immer Donnerstag 10.30 Uhr in den Rdumen der OA-
SE Begegnungsstatte, Luitpoldstr.28, 96052 Bamberg. Ansprech-
partnerin: Martina Baumeister, OASE Beratung und Begegnung, Tel.
0951/982100 oder oase-spdi@skf-bamberg.de

Beratung und Begleitung

Infos zu psychischen Erkrankungen und Unterstitzungsmaoglichkei-
ten nach der Geburt erhalten Sie unter www.krise-nach-der-geburt.
de oder bei Alexandra Holzlein, Netzwerk ,Krise nach der Geburt",
Schwangerenberatung am Landratsamt Bamberg, Tel.: 0951/85-665
oder alexandra.hoelzlein@Ira-ba.bayern.de

J. S. Bachs 333. Geburtstag

,Bach ist Anfang und Ende aller Musik*
(Max Reger)
Am Vorabend seines Geburtstages
erklingt in der Johannis-Kapelle
HEITERES UND BESINNLICHES
Werke von Bach und seinen Séhnen,
dazu Musik von Vivaldi,
Couperin, Handel, Telemann, Mozart, Schumann u.a.
Prof. Walter Forchert, Violine - Karlheinz Busch,
Violoncello - Karl-Heinz Béhm, Orgel

Wir freuen uns, allen Konzertbesuchern
in der Pause eine kleine Gaumenfreude schenken zu dlrfen

Zeit und Ort:
Dienstag, 20. Marz 2018, 20.00 Uhr, Johanniskapelle,
Oberer Stephansberg 7a

Karten zu € 22,00 (ermaBigt € 17,00)
bei bvd Kartenservice Bamberg. Lange Stral3e 39/41
Tel.: 0951-980 82-20, Email: info@bvd-ticket.de ,
Internet: www.bvd-kartenservice.de
und Mobil: 0170-584 65 20, Frau Leykauf (auch Einlasskasse)
Beste GruBe und Dank im Voraus,
Ihr
Karlheinz Busch

Musik in frankischen Kirchen - Amlingstadt

Das Kulturforum Bamberger Land e. V. l1adt im Rahmen der Konzer-
trehe ,Musik in frénkischen Kirchen® am Sonntag, 29. April 2018,
17:00 Uhr in die Pfarrkirche St. Agidius, Amlingstadt. Das Konzert
steht unter dem Motto ,Mit Pauken und Trompeten - Bavarian Brass".
St. Agidius ist eine der altesten Kirchengriindungen zur Zeit Karls des
GroBen in der Region. Das alte Erscheinungsbild der frihbarocken
Kirche blieb nach Umbau 1972 gllcklicherweise erhalten und so ha-
ben wir heute zum einen eine gute Vorstellung von einer Dorfkirche
aus der frihen Barockzeit und zum zweiten ein interessantes Beispiel
einer Kirchenerweiterung, die Platz bietet fur die lebendige Pfarrge-
meinde - und Platz mit bester Akustik fur ein grandioses Kirchenkon-
zert.

Das Kulturforum Bamberger Land e. V. ,Musik in frankischen Kirchen*
bietet ein Konzert mit Bavarian Brass mit Garantie fir ein unvergessli-
ches Musikerlebnis. Es wird ein berauschendes Programm von Hein-
rich VIII. Uber J.S.Bach bis zu Vangelis geboten.
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Bavarian Brass (Leitung: Benjamin Sebald) besteht aus vier Trompe-
ten, Schlagwerk, Marimbaphon und Orgel.

Fur Interessierte findet um 16.30 Uhr eine Einfihrung zur kunsthistori-
schen Bedeutung der Kirche von Frau Dr. Margit Fuchs statt.

Karten sind im Vorverkauf erhaltlich bei:

BVD Kartenservice, Tel. 0951/980 82 20, www.bvd-ticket.de | B&ckerei
Winkler, Amlingstadt Tel. 09543/3411 | Backerei Dresel, Strullendorf
Tel.09543/259 | www kulturforum-ba.deftickets | Vorbestellung fir die
Abendkasse bei Frau Leykauf Tel 0170/584 65 20 |

VVK: 18,- Euro (ermaBigt: 15,- Euro) | AK: 20,- Euro. Abonnement fur
alle drei Konzerte zu 45,- | AK

Die CariThek informiert:

Vereinsforum 2018

Das Freiwilligenzentrum CariThek fuhrt in Zusammenarbeit mit mehre-
ren Partnern die Veranstaltungsreihe ,Vereinsforum* durch. Sie bietet
ehrenamtlich engagierten Burgerlnnen die Méglichkeit, sich kostenlos
fortzubilden.

Rhetorik-Training — wirksam reden und iiberzeugen

Professionell auftreten, wirkungsvoll kommunizieren oder mit Worten
fuhren: Die Rhetorik ist das wichtigste Instrument fur jeden, der an
seiner Wirkung arbeiten und seine Mitmenschen nachhaltig beeindru-
cken moéchte. Dies ist auch im ehrenamtlichen Bereich wichtig: Wie
bringe ich mein Anliegen, meine Botschaft moglichst optimal an den
Mann und an die Frau? Wie motiviere ich andere mitzumachen? Mi-
chael Ehlers liebt und lebt Rhetorik... und kennt die Antworten.

Max. Teilnehmerlnnen: 12

Termin: 14.04.2018 09:00 - 17:00 Uhr

Ort: Dibzesan-Caritasverband, Obere KonigstraBe 4b, 96052 Bam-
berg

Referent: Michael Ehlers, www.der-Rhetoriktrainer.de

Anmeldung bis 28.03.2018 bei: Freiwilligenzentrum CariThek,

Tel. 0951-8604 140, carithek@caritas-bamberg.de
Bei mehr Anmeldungen als Platzen behalt sich die CariThek eine Aus-
wahl der Teilnehmerinnen vor.

900 Jahre Buttenheim - Feiern Sie mit beim
groBen Festwochenende vom 4. bis 7. Mai

Am Freitag, 04.05. mit Wednesday Project bei freiem Eintritt, am
Samstag mit den ,Troglauer Buam® — Abendkasse 10€, Vorverkauf 9€,
Festveranstaltung mit groBem Umzug am Sonntag, 06. Mai und ,Lizzy
Aumeier mit den weiBen Lilien* am Montag, 07. Mai - Abendkasse 21
€, Vorverkauf 19 €. Einlass zu den Abendveranstaltungen jeweils um
19 Uhr. Karten far ,Troglauer Buam” und ,Lizzy Aumeier® gibt's bei
,Schreiben & Basteln Hofmann® in Buttenheim, dem Rathaus Butten-
heim oder auch online beim ,bvd Bamberg“. Naheres auch auf unse-
rer Homepage: www.900jahrebuttenheim.de

=

B VEREINE uno VERBANDE

1. DC Paradiesvigel

Strullendorf e.V.
Termine
31.03.2018 Oster-Turnier

21.04.2018

Vereinsnachrichten

Oster-Turnier

Am Samstag, den 31.03.2018 findet unser alljghrliches Oster-Turnier
im Vereinsheim statt. Das offene Einzel startet um 15 Uhr (Startgeld
8 €), das offene Doppel um 18 Uhr (Startgeld 15 €). Anmeldeschluss
ist jeweils eine halbe Stunde davor. Fur Speis und Trank ist wie immer
bestens gesorgt.

Jahreshauptversammlung

Competition Steel-Dart

Jeden Mittwoch um 19:30 Uhr findet unsere Competition im Steel-Dart
statt. Gespielt wird 501 DO, Best of 5, im Doppel-KO Turniermodus.
Mitspielen darf jeder, der gerne Dart spielt. Anmeldung ist nicht erfor-
derlich.

Spielergebnisse vom 09./10.03.2018

Frankenliga
C-Liga  Crazy Fighters Hemhofen — Paradiesvogel 7 9:7

F":‘,""I Country Line Dancer
B==_. Strullendorf

Achtung: Wegen der stillen Tage verschiebt sich unsere Line-Dance-
Party auf Sa, 24.03.18, Beginn 20 Uhr. Karfreitag kein Training!

Trainingstage: Dienstag ab 19 Uhr Beginner, Freitag ab 19 Uhr Im-
prover, ab 20.15 Uhr

Intermediate. Weitere Infos unter 09543-4189858 oder www.colidast.de.

(4 2\ Kulturelle Dorfgemeinschaft
- Geisfeld e.V.

Chorproben fiir gemischten Chor:
Mittwochs, 19.30 Uhr bis 21.00 Uhr, Alte Schule, Geisfeld

Proben der Blaskapelle:

Dienstags, 19.30 Uhr bis 21.00 Uhr , Alte Schule, Geisfeld
Neue Sanger und Musiker sind jederzeit herzlich willkommen!
Info unter 09505 806095

Forderverein Kirchenmusik Geisfeld

Neun Funktionen waren bei den Neuwahlen bei der Mitgliederver-
sammlung des Fordervereins zu verteilen. Bei nur elf anwesenden
Mitgliedern kann man daher schon fast von einer gewissen Perso-
nalknappheit sprechen, um alle Vereinsdmter zu besetzen. Aber es
ging alles gut und die satzungsmaBigen Amter konnten alle problem-
los (wieder-)besetzt werden. Ihre Verantwortlichkeiten behielten Jakob
Will als 1 Vorsitzender, Reiner Rebhan als Schatzmeister sowie Alf-
red Wieshuber und Martin Haas als Kassenprifer. Dieter Ruhl wech-
selt vom SchriftfChrer in das Amt des stellvertretenden Vorsitzenden,
fur das Christian Kestel sich nicht mehr zur Verfligung stellen konn-
te, neuer Schriftfihrer ist Robert Berberich. In den sog. Vorstandsrat
wurden weiterhin gewahlt Zensi Kohler, Jurgen Schmid und Christian
Schneider.

Vor den Neuwahlen gab Jakob Will einen Ruckblick auf das abgelau-
fene und eine Vorausschau auf das laufende Vereinsjahr. Die drei im
Jahr 2017 angebotenen Konzerte konnten erneut die Qualitat der Ar-
beit des mit 44 Mitgliedern kleinsten Geisfelder Vereins unter Beweis
stellen. Insbesondere das Weihnachtskonzert mit dem Collegium Mu-
sicum Bamberg sei wohl allen Besuchern in bester Erinnerung geblie-
ben.

Der Forderverein besteht in diesem Jahr zusammen mit dem Orgel-
bauverein als seinem rechtlichen Vorganger seit nunmehr 25 Jahren.
Aus diesem Anlass ist am 22.04.2018 in der Geisfelder Pfarrkirche
ein Jubilaumskonzert fir Orgel und zwei Trompeten geplant. Auffih-
rende werden sein Georg Schéffner, Hausorganist an der Orgel der
Wallfahrtsbasilika GéBweinstein und die Trompeter Lutz Randow und
Johannes Trunk, beide Mitglieder der Bamberger Symphoniker. Am
03.11.2018 spielt die Band Variabel aus Litzendorf. Das Weihnachts-
konzert gestalten heuer das Vokalensemble Vocalisto. Es findet am
28.12.2018 statt.

Reiner Rebhan als Schatzmeister des Vereins konnte aus finanzieller
Sicht eigentlich nur Positives berichten, auch wenn sich das Vereins-
vermdgen geringflgig verringert hat. Es ist aber nicht so, dass das
dem Verein weh tut. Das bestatigten auch die Kassenprifer Alfred
Wieshuber und Martin Haas.

So konnte auch die diesjahrige Hauptversammilung des Fordervereins
gewohnt kurz, knapp, kompakt und bindig abgeschlossen werden.
Einig waren sich alle Anwesenden in dem Wunsch, dass die angebo-
tenen Konzerte auf eine breitere Resonanz in der ortlichen Bevolke-
rung stoBen mogen.

Dieter Ruhl

2. Vorsitzender Fortsetzung Seite 14
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UNST im GLASKASTEN -~

\!le alt und llualllat

Vernissage am 23. Marz 2018
um 16.00 Uhr im Glaskasten

Eroffnung: Bgm. Wolfgang Desel
Einfuhrung: Franz Rosenklee

Franz Rosenklee, Ralf Berner, Helene Spath,

s 23.Marz
[ |
213.Mai 2018

Lindenallee 2 - Strullendorf
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Unterstiitzung und Miteinander - Kreis ehrenamtlicher Hilfe
Fliichtlinge und Asylbewerber in Strullendorf in der Gemeinde Strullendorf

- _

Herzliche r 7
Einladung zum Kennenlern'caffe
Sonntag, 18. Mirz 2018, : .

von 15.00 bis 18.00 Uhr, e 3
im Pfarrsaal, in Strullendorf ;

Gastfreundschaft wird
in vielen Landern der Erde
GROSS geschrieben.

Der Kurzfilm ,Schauferla & Ayran”
zeigt, dass diese warmherzige
Lebensart auch von Menschen
auf der Flucht ganz selbstver-
standlich weiter gelebt wird.

Lust auf eine kleine Runde Kino
und auf die Begegnung mit den
Strullendorfer Hauptdarstellern?

Fur Kaffee, Tee und andere Getranke ist auf Spendenbasis gesorgt!

Uber Kuchen, Gebiack und viel Besuch freuen sich der Kreis der
ehrenamtlichen Helfer und die Asylbewerber.




Strullendorf -14 - Nr. 11/18
Freiwillige Feuerwehr Mistendorf 7. Bericht des Kassier
Jahreshauptversammlung 2018 8 Bericht der Kassenprufer
: ptv 9 9 Bericht des Jugendwartes
Liebe Kameradinnen und Kameraden, 10 N hlen der Vorstandschaft
die Jahreshauptversammlung mit Jahresessen findet am Samstag, 10'1 Neuwah|e1nv ert org anascha
den 24. Marz um 19.00Uhr im Feuerwehrhaus Mistendorf statt. Hierzu : euwant 1.vorstan
maochten wir alle Mitglieder recht herzlich einladen. 10.2 Neuwahl 2. Vorstand
10.3 Neuwahl Kassier
Die vorlaufige Tagesordnung lautet wie folgt: 104 Neuwahl Schriftfuhrer
BegriiBung durch den Vorstand 10.5 Neuwahl 1. und 2. Kassenprfer
Totengedenken 11. Antrage und Winsche
12. Schlusswort

Verlesung des Protokolls der JHV 2017
Bericht des 1. Vorstands

Bericht des 1. Kommandanten

Bericht des Kassiers

Entlastung der Vorstandschaft
Winsche & Antrége

GruBworte

©OoND O~

Freiwillige Feuerwehr
RoBdorf am Forst

Sieger des FuBballturniers des Kreisfeuerwehrverbands

Am 04.03.2018 fand zum wiederholten Mal das jahrliche HallenfuB-
ballturnier fur die Jugendfeuerwehren aus Stadt und Landkreis Bam-
berg statt. Austragungsort war auch dieses Jahr die Aurachtalhalle in
Stegaurach.

Unter den 16 teilnehmenden Mannschaften setzte sich unsere RoB-
dorfer Jugendfeuerwehr souveradn bis ins Finale durch. Dort traf man
auf den Gastgeber und Hausherren, die Jugendfeuerwehr Stegau-
rach. Dieses Spiel dominierte unsere Mannschaft ebenfalls von Be-
ginn an und siegte verdient mit 6:2.

Herzlichen Glickwunsch, Jungs!

(stehend von links: Thorsten Pfister, Julian Schmitt, Florian Sauer, Mo-
ritz Bergmann, David Kossmann, Marco Manz, Kilian Denzlein, Chris-
toph Gdller; kniend von links: Andreas Vogel, Alexander Sauer, Stefan
Raab, Maximilian Raab, Marius Schmitt; es fehlt: Luis Gdller)

Foto: Kommune

Freiwillige Feuerwehr Strullendorf

Einladung zur Jahreshauptversammlung
am Samstag, den 24. Méarz 2018 um 19:00 Uhr fuhren wir im Schu-
lungsraum unsere diesjahrige Jahreshauptversammilung durch.

Tagesordnung:

Eréffnung und BegriBungsworte
Verlesung der Tagesordnung
Totengedenken

Ehrungen

Bericht des Kommandanten
Bericht des 1. Vorstandes

o Ok W =

Antrage und Winsche sind bis zum 17. Marz in schriftlicher Form
beim 1.Vorstand einzugehen.

Wir bitten um ein vollstdndiges Erscheinen in Dienstuniform.

Fur einen kleinen Imbiss danach ist bestens gesorgt.

Mit freundlichen GruBen

die Vorstandschaft mit Kommandanten

Freiwillige Feuerwehr Zeegendorf/
Freiwillige Feuerwehr Amlingstadt

Ehrung verdienter Feuerwehrkameraden

Im Rahmen der Jahreshauptversammlung der FFW Zeegendorf am
03.03.2018 wurden die Feuerwehrkameraden Bail Robert, Essel Ge-
org und Sauer Egid von der FFW Amlingstadt fur 40 Jahre aktiven
Dienst in der Feuerwehr mit dem Feuerwehrehrenzeichen in Gold aus-
gezeichnet. Fur 25 Jahre aktiven Feuerwehrdienst erhielten die Feuer-
wehrkameraden Marco Hasenkopf, Thomas Kestler und Daniel Hopf
von der FFW Zeegendorf das Ehrenabzeichen in Silber. Die Urkunden
und Abzeichen wurden von Landrat Kalb, Birgermeister Desel, KBR
Ziegmann und KBM Schlicht feierlich Uberreicht.

Die ausgezeichneten Feuerwehrleute zusammen mit den Fuhrungs-
kraften sowie Landrat Kalb und Birgermeister Desel  Foto: Kommune

Frohlicher Landmann Wernsdorf

Jahreshauptversammlung

Zu unserer Jahreshauptversammlung am Samstag, 17.Mérz 2018 um
19.30 Uhr im Nebenzimmer unseres Vereinslokals Sauer sind alle Mit-
glieder herzlich eingeladen.

Tagesordnung:

BegriBung
Totengedenken

Bericht des Schriftfiihrers
Bericht des Kassiers
Bericht der Kassenprufer
Bericht des Vorstands
Wahl! der Vorstandschaft
Winsche und Antrage

©®NOO O~ WD =

Um zahlreiches und punktliches Erscheinen wird gebeten.

1. Vorstand
Michael Herbst
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Jagdgenossenschaft Wernsdorf

Bei der Jahreshauptversammlung am 02.03.2018 wurden folgende
Beschllsse gefasst:

- die Jagdpacht wird um 1000.- € gesenkt

- fur WegebaumaBnahmen werden 3000.- € bereitgestellt

Die Vorstandschaft

Kolpingsfamilie
Amlingstadt

Jesus Christ Superstar i
Am Freitag, den 16. Mérz, zeigen wir um 19:00 Uhr im St. Agidius-
heim in Amlingstadt die Rockoper

,Jesus Christ Superstar” mit der Musik von Andrew Lloyd Webber.

Dieser Film aus den 70er Jahren Uberzeugt mit seiner grandiosen Mu-
sik und seinen beeindruckenden Bildern, die unter die Haut gehen.
Es sind alle Interessierte (auch ,Nichtkolpinger*) herzlich eingeladen!

Ortsvereine Amlingstadt

Osterbrunnen binden 2018

Am Freitag den 23.03.2018 wollen wir wieder unseren Osterbrunnen
schmucken und binden.

Dazu treffen wir uns ab 13.00 Uhr im St. Agidiusheim. Fur Kaffee und
Kuchen wird gesorgt sein.

Wer noch Material zum Binden hat, bitte Info an Egid Sauer Tel. 5550.
Herzliche Einladung an alle Schneider und Binder. Naturlich sind
auch neue Gesichter willkommen.

Bitte kommt recht zahlreich, dann schaffen wir es am Freitag.

VdK Ortsverband Strullendorf

Herzliche Einladung zur Jahreshauptversammlung
Am Sonntag, den 25. Mérz 2018 findet um 14.30 Uhr die Jahres-
hauptversammlung in der Gaststatte Lammbr&u in Strullendorf statt.

Tagesordnung:

BegriBung

Totengedenken

Bericht des 1. Vorsitzenden
Kassenbericht

Ehrungen

Verschiedenes

ook w =

Vortrag Uber Hildegard von Bingen und gemutliches Beisammensein.
Wir laden die Mitglieder und Freunde recht herzlich ein.
Die Vorstandschaft

1. FC Strullendorf 1933 e.V.

Termine:

Griindonnerstag, 29.3.
19.00 Uhr Jahreshauptversammlung im Vereinsheim
17.45 Uhr Jahreshauptversammilung Férderverein im Vereinsheim

Vereinsnachrichten

Kabarettabend mit Michl Miiller

Wie bereits schon mitgeteilt, gastiert der von Funk und Fernsehen
(,Fastnacht in Franken") bekannte Kabarettist Michl Mdller in Strullen-
dorf. Der Termin ist Freitag, der 9.11.2018 um 20 Uhr in der Haupts-
moorhalle.

Einzelheiten zur Veranstaltung finden Sie auf der FCS-Internetseite
oder auf der Gemeinde-Internetseite.

Karten gibt es ab sofort bei der Apotheke in Strullendorf, beim
Hausmeister der HM-Halle, beim BVD in Bamberg, bei der Buch-
handlung Monolog in Hirschaid und bei der Buchhandlung Streit
in Forchheim.

Wenn Sie einen unvergessenen Abend erleben wollen, dann si-
chern Sie sich jetzt bereits Ihre Karte!!! Eine Karte ist auch sicher-
lich ein AnlaB fiir ein passendes Geschenk!!!

Spielbetrieb

Sonntag, 18.3. - 1. Mannschaft um 15 Uhr

TSV ScheBlitz - 1.FC Strullendorf

Die Heimelf um ihren scheidenden Trainer Marco Hillemeier will noch
um die Spitze mitspielen. Hierzu mussen die ,Schaézer* natrlich
drei Punkte einfahren. Im Hinspiel ertrotzten wir gegen das Spitzen-
team ein respektables 1:1. Mit diesem Ergebnis wéren wir natlrlich im
Ruckspiel zufrieden. Das bedarf aber schon einer ausgezeichneten
Mannschaftsleistung. Jedenfalls gehen wir als krasser AuBenseiter in
die Partie.

Sonntag, 18.3. - 2. Mannschaft um 13 Uhr

DJK Priegendorf - 1.FC Strullendorf

Im Vorrundenspiel landeten wir gegen diesen Gegner einen 9:0 Kan-
tersieg. Deswegen sollten unsere Kicker die Partie in Priegendorf je-
doch nicht auf die leichte Schulter nehmen. Es mussen erst einmal
neunzig Minuten gespielt werden. Dennoch wére alles andere als ein
,Dreier” eine herbe Enttduschung. Wir missen die Begegnung aber
mit dem notwendigen Einsatz angehen.

1. Sportkegelklub Strullendorf e.V.

16. Spielwoche im Kegeln:

1. Mannschaft: Bezirksliga Oberfranken
1. SKK Strullendorf — SKC Adler Eichenhll 2. 6 Punkte bei

2964 : 3037 Holz

Einzelergebnisse unserer Mannschaft: Wolfgang Langer 490, Johan-
nes Lippert 519, Michael Bischoff 534 (Tagesbester aller Kegler), Hel-
mut Schneider 468, Michael Sassik 512, Tobias Postler 441 Holz
Punktestand nach 16 Spielen: 19 : 13 Punkte (3. Platz)

Vorschau auf die nichsten Spiele:

1. Mannschaft: Bezirksliga Oberfranken

Samstag, 17.03.2018 um 15:30 Uhr: 1. SKK Strullendorf — SK Vorbach
2. Mannschaft: Kreisklasse C

Donnerstag, 15.03.2018 um 18:30 Uhr: SV Walsdorf 2 - 1. SKK Strul-
lendorf 2

3. Mannschaft: Kreisklasse D 2

Freitag, 16.03.2018 um 19:00 Uhr RSC Concordia Oberhaid 3 - 1.
SKK Strullendorf 3g

@ DJK SC Mistendorf 1983 e.V.
Gymnastik

Mittwochs
19.15-20.00 Uhr
20.05-20.50 Uhr
Freitags

18.00 Uhr

Sportheim

Freitag 16. Marz 2018
Sonntag 18. Marz 2018

FuBball

Sonntag 18. Mérz Punktspiele

2. Mannschaft 13.00 Uhr

SG Stadelhofen — DJK SC Mistendorf
1. Mannschaft 15.00 Uhr

SG Stadelhofen - DJK - SC Mistendorf
Homepage: www.djk-mistendorf.de

Wirbelséulengymnastik
Fitnessgymnastik/Drums Alive

Lauftreff

ab 19.00 gedffnet
geschlossen

DJK SV Geisfeld

Gymnastik

Rundum fit mit Elke im Pfarrsaal Geisfeld
montags um 19.00 Uhr

Infos bei Andrea Kah 0179/2137499
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ZUMBA

Zumba-Kurs in Geisfeld

jeden Mittwoch um 19.30-20:30 Uhr im Pfarrsaal Geisfeld
Neuer Kurs startet am 25.04.

- 10 Zumba-Stunden, Kurs-Beitrag: 50 € -

Anmeldung & Infos bei

Elisa Rebhan Tel.: 0175/2285600

1. Mannschaft
18.03. 13 Uhr: TSV Scheflitz Il - DJK-SV Geisfeld

Damen
17.03. 16 Uhr: FC Baunach Il - DJK-SV Geisfeld

= . RMV Concordia
“=—" Strullendorf

RMV Concordia Strullendorf Tischtennisabteilung
Ergebnisse der letzten Woche:

TTC Lettenreuth | — Conc. Strullendorf | 2:9
Conc. Strullendorf IV — TSV Windeck-Burgebrach Il 9:3
SC Ebrach | - Conc. Strullendorf V 8:8
TSV BreitengtRbach | - Conc. Strullendorf Il 7:9

Die nachsten Spiele:
Herren — Bezirksliga lll
Sa., 17.03., 14:00 Uhr
Herren — Kreisliga |
Fr., 16.08., 20:00 Uhr
Herren - Kreisliga Il
Fr., 16.03., 20:00 Unr ~ SC Kemmern Il - Conc. Strullendorf IlI
Mo., 19.03., 20:00 Uhr SV Zapfendorf Il — Conc. Strullendorf IlI
Abteilungsleiter: Rudi Auer

SV DJK Eggolsheim Il — Conc. Strullendorf |

Conc. Strullendorf Il - TSV ScheBlitz I

RMV Concordia Strullendorf Wanderabteilung

Wanderung am 18.03.2018

Liebe Wanderer,

am 18. Marz 2018 wandern wir in der ,Frénkischen Schweiz‘. Von
Huhnerloh aus geht es einen Rundwanderweg Richtung GoBwein-
stein. Einkehr ist im Gasthof ,Frankenland®. Nach dem wir uns ge-
starkt haben wandern wir zurlick nach Huhnerloh und wer méchte
kann noch im Gasthof Bayer in Huhnerloh einkehren.

Treffpunkt ist am 18. Marz 2018 10.00 Uhr an der Karl Wagner Halle.
Wir fahren mit unseren privaten PKW. Géste sind jederzeit willkom-
men.

Euer Wanderfihrer Wolfgang

“.> SG RoBdorf am Forst

,Sono le piccole cose che rendono felici ,
(Es sind die kleinen Dinge, die einen glicklich machen)
Italienischer Abend mit italienischen Spezialitaten.

Samstag, 17.03., ab 17 Uhr

Vorspeisen, Pizza, Nudeln und Nachspeisen.

Alle Speisen kénnen auch abgeholt werden!
Weitere Informationen und Bestellungen,

bei Familie Franke, Tel. 09543/3689

Wir freuen uns auf einen schénen Abend mit euch!

FuBball: B-Klasse 1

Sonntag, 18. 03., 13 Uhr

(SG) SV Wernsdorf Il / SG RoBdorf — SV Zuckshut 2
Spielort: Wernsdorf

Sonntag, 28. 03., 13 Uhr

SV Hallstadt 2 - (SG) SV Wernsdorf Il / SG RoBdorf

SV Wernsdorf e.V.

Spielbetrieb
Samstag, 17. Marz:

11:00 Uhr B-Juniorinnen:
SVW - JFG HaBgau/Weisachtal

Sonntag, 18. Marz:

11:00 Uhr Kreisklasse:

SV Dorfleins - DAMEN Il

13:00 Uhr B-Klasse in Wernsdorf:
(SG) SVW II/SGR | - SV Zuckshut |l
15:00 Uhr Kreisklasse:

SVW I - SV Zuckshut

Vorschau: Heimauftakt Damen

Samstag, 24. Marz:

10:00 Uhr B-Juniorinnen:

SVW - Schwabthaler SV

16:00 Uhr Kreisklasse:

DAMEN II - DJK Schnaid-Rothensand

Das Sportlerheim ist von 16:00-18:00 Uhr geoffnet.
Sonntag, 25. Mérz:

ab 10:00 Uhr: Frihschoppen

10:30 Uhr Nachholspiel Bezirksoberliga:

DAMEN I - SV Reitsch

Kurzfristige Anderungen moglich - bitte Aushang beachten!

Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen
Donnerstag, 29. Mérz 2018, 20:00 Uhr, Sportlerheim

Tagesordnung:

TOP 1 BegriBung und Totengedenken

TOP 2 Bericht des 1. Vorsitzenden

TOP 3 Bericht der Schatzmeisterin

TOP 4 Bericht der Revisoren

TOP 5 Bericht der FuBballabteilung

TOP 6 Bericht der Tennisabteilung

TOP 7 Entlastung der Aufgabentrdger und Bildung eines Wahl-
ausschusses

TOP 8 Neuwahlen

TOP9 Wuinsche und Antrége, Sonstiges

Die Niederschrift zur JHV 2017 liegt auf.
Herzliche Einladung ergeht an alle Vereinsmitglieder.

Antrage sind schriftlich bis spatestens 21. Mérz beim 1. Vorsitzenden
Reinhard Haas, Ludwigshohe 6, Amlingstadt, 96129 Strullendorf ein-
zureichen.

gez.. |. Schlicht
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Schiitzenverein Hubertus
Strullendorf 1955 e.V.

Was war los? Lukas (10) und Dominik (10)
erzdhlen von der Gaumeisterschaft Lichtpunktgewehr

D: Einen Tag zuvor hat uns der SchieBtrainer Norbert Steppan sehr
gut motiviert.

L. Der SchieBstand war sehr technikreich und modern. Ein paar
Schutzen hatten SchieBjacken an. Ich habe mich unsicher gefuhlt,
weil ich keine hatte.

D: Wir vier haben allle zusammen gehalten.
L: Ich habe gehofft, dass ich Dritter werde, aber ,meine Nerven haben
versagt”.

D: Ich war sehr aufgeregt. Unser Trainer Norbert war am Ende des
Wettkampfes sehr stolz auf uns und ist fast ausgeflippt vor Freude.
Die nette Standaufsicht Frau Moroskow hat uns immer geholfen.

D: Ich fand die Gaumeisterschaft in Bamberg sehr schon!

Die Schitzenkinder v.l.n.r. Lukas Hinrichs, Max Deus, Jan Amon und
Dominik Kraus

Der moderne SchieB3stand

Die glucklichen Eltern

2. Gaumeister Dominik Kraus, Fotos: Kommune
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Peter Menne in LINUS WITTICH Medien KG.

Einzelexemplare im Bedarfsfall durch den Verlag zum Preis von € 0,40
zzgl. Versandkostenanteil.

Fur Textveroffentlichungen gelten unsere Allgemeinen Geschaftsbedin-
gungen.

Namentlich gekennzeichnete Artikel geben nicht unbedingt die Mei-
nung der Redaktion wieder. Fur Anzeigenveroffentlichungen und
Fremdbeilagen gelten die Allgemeinen Geschéaftsbedingungen und die
z. Z. gultige Anzeigenpreisliste. Fur nicht gelieferte Zeitungen infolge
hoherer Gewalt oder anderer Ereignisse kann nur Ersatz des Betrages
fur ein Einzelexemplar gefordert werden. Weitergehende Anspriche,
insbesondere auf Schadenersatz, sind ausdrtcklich ausgeschlossen.

Kleme ~— gte
" ANZEIGEN

Su. Arbeitsplatz als erfahrene
Pflegekraft in privatem Haushalt,
inkl.  Unterkunft und Verpfl. ab
sofort. Tel. 0151/61030619

Rentner (64 J.) sucht Raume fir
Hobbies & 2. Whg., z. Miete, ruhige
Lage, preisglinstig. Tel. 09543/
9247, 0170/9682447

Haushaltsaufldsung: Mabel, Mit einer Kleinanzeige
Hausrat, Kleidung Samstag, .
17.3.2018, 11 - 16 Uhr, Fritz-Stett-

ner-Str. 22, Strullendorf

anzeigen.wittich.de

¥
RADFAHREN,
KLIMA RETTEN

UND TOLLE PREISE

GEWINNEN!
JETZT ANMELDEN UNTER WWW.KLIMA-TOUR.DE

vCD

Verkehrsclub
Deutschland
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Mit Farbe besser werben.

LINUS WITTICH

Lokal informiert. Druck. Internet. Mobil.

WITTICH

L]

MEDIEN

wi| LINUS WITTICH
mebten I Lokal informiert. Druck. Internet. Mobil.

Ihr Gebietsverkaufsleiter vor Ort

Christian Neudecker
Mobil: 0151 46761174

c.neudecker@wittich-forchheim.de

Wir sind fur Sie da... ™

Ihr Verkaufsinnendienst

Corinna Umlandt-Haverich

Tel.: 09191 723265

Fax. 09191 723242
c.umlandt@wittich-forchheim.de
www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

WITTICH

il

MEDIEN

LINUS WITTICH

Lokal informiert. Druck. Internet. Mobil.

Wir suchen Ver;térkung

fur unser Team.

e —s —a

Wir sind ein erfolgreiches und expandierendes Medien-
unternehmen mit Standort in Forchheim und geben mehr
als 160 verschiedene Amts- und Mitteilungsblatter fur
Stadte und Gemeinden in Bayern heraus. Um die Anspriiche
unserer Kunden an Erreichbarkeit, Freundlichkeit und
Zuverléssigkeit noch besser erflllen zu kénnen, suchen wir
zur Unterstltzung unseres Vertriebsteams

in Vollzeit einen/eine
Vertriebssachbearbeiter/in

Die Aufgabenschwerpunkte:
* Betreuung und Koordination
unserer Zeitungsboten vor Ort
* Aktive Akquise neuer Zusteller
und beurteilen von Bewerbungen
» Schaffen von vertraglichen Grundlagen
fur Neueinstellungen
* Bearbeitung von Reklamationen
¢ Interne Auftragsabwicklung und Koordination
des Workflows von Druckerei bis zur Zustellung
e Unterstltzung unseres Vertriebsteams
im Bereich Beilagenabwicklung und Disposition

Der ideale Bewerber m/w

e ist zuverlassig, kontaktfreudig und kommunikativ

e ist engagiert, belastbar und zeigt Durchsetzungsvermdgen
* besitzt PC-Kenntnisse (Microsoft-Office)

¢ hat einen Flhrerschein der Klasse B

Wir bieten:

* eine umfassende Einarbeitung
in alle relevanten Themen rund um den Vertrieb

¢ eine interessante und abwechslungsreiche Tatigkeit
in einem dynamischen Team und
einem Unternehmen mit starkem Wachstum

Interessiert?
Dann senden Sie bitte Ihre Bewerbung
mit den Ublichen Unterlagen an:

z.Hd. Verkaufsleitung, Christian Zenk
LINUS WITTICH Medien KG
Peter-Henlein-StraBe 1, 91301 Forchheim

Gerne auch per E-Mail an: c.zenk @ wittich-forchheim.de
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wKUCHEN

Verkaufsoffener Sonntaqg
in Hirschaid
am 1¥, Marz 201% . von 12 =17 Uhr

habicht + sporer

Kiichenaktionstag: Sparen Sie 30%
beim Kauf einer neuen Kiche!

Industriestrae 20 « 96114 Hirschaid
Tel 09543 44309-0 « www.diekuechenplaner.de

Nirnberg - Firth « Roth « Hirschaid Jede Kiche ein Unikat.

m localbOOk.de Das lokale Nachrichten-Portal von LINUS WITTICH. Nachrichten und Veranstaltungen von Ihrem Verein finden Sie in localbook.

Fenster
Lichtblicke fuir lhr Zuhause

Ihre Vorteile:
* neueste Fertigungstechnik
= individuelle, fachkompetente Beratung
» Anfertigung nach Mal3
i ] I = schnelle Reaktionszeiten
i 3= - ] . . . .
; T G n e . = zuverlassiger Ersatzteilservice
! .F ! r|r 'ﬂ-- -- = zertifizierte, werkseigene Monteure
e Y A = eigener Kundendienst
— - 1 = moderne Ausstellung

[ 1 _ _ Alles aus einer Hand
NI

denz@

"I ENERGIE "~ [ E-MOBILITY
MESSE GRATIS

element-e® fahren

17. - 18. Marz ab 10 Uhr
Energiepark Hirschaid

@ Food Trucks
@ Kinderprogramm
@ Expo ,,JUNGE FORSCHER*

www.element-e.eu § o (
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240888 0 Rainer Mokrlein

0
E‘ \00g€2“ ff. Fleisch und Wurstwaren
R-\“deﬂoas‘be . 9“ Strullendorf - Lindenallee 5
s £l che\" 1009 . —
Rotwiirstchen e K ha erisches Rabartlt 77
B\Q\‘Sl‘.‘\mke“ —_—

Dienstagnachmittag geschlossen

Hinterlassen
A Sie Zukunft

Ak EI?\ISDERDORF I FREITA?'
bbb abare e 4. Mai 2018

Miler (2] 4 18.00 - 23.00 Uhr
Feuerwehrhaus der FFW Strullendorf

Kartenvorverkauf: Metzgerei M&hrlein Strullendorf oder telefonisch unter 0151 42512933
sowie online unter www.okticket.de

Reiner Meutsch, #
Griinder der

Stiftung FLY & HELP pro Person ah

Hubschra-ﬁber-Rundﬂug €5 O

Erleben Sie IThre Heimat von oben fiir einen guten Zweck! Helfen Sie mit!

Der Hubschrauber — kein anderes Fluggerat Ob als besonderes Geschenk fiir einen lieben Men-
g8

(Datum | Tag | Fugplatz | weckt so viel Leidenschaft und Faszination schen oder einfach aus Spaf$ und Begeisterung am

9.06.18 Rothenburd 0.d.T. in Menschen. Kaufen Sie einen Gutschein ~ Fliegen: Diese einzigartigen Momente und Bilder

300618 | Sa | Donauwbrth | fiir einen Mitflug im Hubschrauber und tun werden Sie so schnell nicht vergessen!
g;_g;_:g m;umei Tandshit Sie damit auch noch Gutes. Denn 20 % des
07.07.18 | Sa_| Herzogenaurach Flugpreises werden fiir den Bau von Schulen in Sie haben die Wahl zwischen 10 Minuten (€ 50.- p. P.)

Entwicklungslindern an die Reiner Meutsch und 20 Minuten (€ 100.- p. P.) Flugzeit und
Verans‘(al(sr‘: Prime Promotion GmbH, Anderungen vorbehalten Stiftlll‘lg FLY & HELP gespendet. 45 Minuten (€ 200.- p- R) Flugzeit.

)
Bestellen Sie jetzt! Die Reiner Meutsch Stiftung FLY & HELP:

www.hubschraubertag.de oder Mit dem Kauf eines Gutscheins schenken Sie Kindern

eine Zukunft. Es flieBen 20% des jeweiligen Gutschein-
unter Telefon: 02688/989012 wertes in die Bildungsprojekte der Reiner Meutsch
Buchungscode: WV18-01 Stiftung FLY & HELP. Die Spenden werden 1:1 ohne
Abzug von Verwaltungskosten fiir den Bau von Schulen
in Entwicklungslandern eingesetzt. Erfahren Sie mehr
Uber FLY & HELP unter www.fly-and-help.de.

Abflugorte und Termine 2018

Unter dieser Rufnummer sind wir
Montag bis Freitag von 10 bis 17 Uhr fiir
S\ie erreichbar.
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Fruhlingsbliuher

Beste Auswahl - Klasse Preise KT
* Bunte Primeln . Ost?rgl?cken ﬂ t.,:
« Ganseblimch « TopfTi
. V:%Si(:sn?giqrfniiﬂt . H?/Fa)zinlfdfl)eer:1 er b e >
« StiefmUtterchen « Gemusepflanzen Ihr Gartner
in Zapfendorf

Deko fiir Haus & Garten

Gésschen 5 - 09547 /7878
www.gaertnerei-hertel.de

Comics, Manga, Anime, DVD, Trading Card Games,

Action-Figuren, Merchandise, Rollenspiele, Table Top...

comixasd

COMIC-FACHHANDEL

AustraBe 21 - 96047 Bamberg - Tel.: 0951 21655 - www.comixart.de

- zwischen GABELMANN und AM KRANEN -

Sudetenstr. 8

seeberger

[N e a2 - 09543/4438930

! ﬁ Krankengymnastik, Massage, Bobath,
| Lymphdrainage, Manuelle Therapie,

' rrunlcery

i Fango, Heilluft, Schlingentisch
: il
gg

* GroBbaumschnitt

o Geholzschnitt

* Obstbaumschnitt

* Fallungen/Spezialféllungen
* Gartenpflege

* Gartengestaltung

* European Tree Technician

r} ."'\ f: ] Ill'i' [ .- N Seilklettertechnik

Telefon 09505 / 80 47 51 | Mistendorf
www.gartenpflege-bamberg.de | info@ gartenpflege-bamberg.de

BALUMETLEGI
a

Gehsundheitszirkel

Bei uns sind Sie in guten Hinden!
A o A s 0 o o
HINWEIS Edeka Massak

Versuchen Sie es doch mal mit einer Anzeige. . —-m
el |
Gemeinde Strullendorf
2100

FLIEGENGITTERHERSTELLER

BOHLEIN

Fenster - Tlren - Wintergarten - Sonnenschutz - Markisen

Roland Boéhlein
96167 Konigsfeld
&) 09207/528
info@boehlein-montagen.de
Winterrabatt bis 31.3.2018 auf Fliegengitter und Markisen

Brétchen
® Gebdck

@ 3
®
?

7 3
//Bdckerei - Konditorei
selt 1900 Kuchen

‘(O Forchhelmer Str. 51 - 96129 Strullendor
(= Tel.: (095 43) 259

®  Ostern mit Leckereien aus lhrer ©

@  Backstube, handwerklich aus @

) besten Zutaten hergestellt und )
» liebevoll ausgarniert!

Osterhasen aus Miirbteig, Felix, der
@ Quarkhefeteighase mit der Schleife, @
@ Ostertaler mit Nougaffiillung, Osterbrot mit @
saftig getrankten Friichten und Mandeln und
@ unsere Osterlammer/-hasen aus Sandteig @
(evtl. vorbestellen).

PN
% Im Angebot (vis 24.03.2018) 0

Partystangen echt franzosisch 250 2 0,90 € @

@ Blatterteigecken mit verschiedenen Fiillungen @
2stick 2,50 € Q)

Crasthaus %%ﬁﬁ%ﬁ, Strullendorf

Ndahe Bahnhof, Tel. 09543 7206
Samstag, den 17.03.2018 ,kein Kiichenbetrieb”
Sonntag, den 18.03.2018 ab 11:30 Uhr Mittagstisch

,Schweinebraten” u.m.

Montag, den 19.03.2018 ab 17:30 Uhr
,Backofenhdhnchen” u.m.
Donnerstag, den 22.03.2018 ab 17:30 Uhr
,Kotelett aus der Pfanne” u.m.

Taglich lebendfrische Karpfen sowie Karpfenfilet -
»Verkauf auch Gber die Strafle”

Auf lhren Besuch freut sich Familie Niilein

Mitwoch
‘Ruhetag

ELEKTRO

¢thober:

Fiir lhre Sicherheit und Einbruchschutz:
Sprechanlage mit Kamera,
AuBen- und Garten-Beleuchtung,
Bewegungsmelder, Videoanlage,
Rauchwarnmelder
Wir beraten, planen, installieren, garantieren. Sprechen Sie uns an.
Mo - Do 8:00 -12:00 und 14:00 -17:00
Freitag 8:00-13:00
Litzendor, Kirchanger 3, Telefon 09505771 51

wiww. schober-bamberg.de
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lhre neue private Kleinanzeige

Sonntag ab 11.30 Uhr

Schiiuferla,
Lendchen u.m.

Jetzt 5-Zimmer-Wohnung in Muster-
mit neuer hausen zu vermieten. 92 ¢m Zen-
Fam. Walter Dauer + Team Gestaltung tralheizung, Balkori Dichterrasse,

Kellerabteil:. Einhauiiciie mit E-
GerZite . verhandsn. Garten, Garage
und acire werkstatt. Miete 5,- EUR/
am, zzgl. NK. Tel. 01234/567890

*Muster mit 225 Zeichen und Zusatzoption ,Rahmen®.

WITTICH

U

MEDIEN

LINUS WITTICH

Lokal informiert. Druck. Internet. Mobil Gehen Sie gleich auf www.wittich.de/Objekt2100
i i i i und geben Sie diese dort online auf.

Oder flllen Sie dieses Formular aus und schicken Sie es an uns.

Zeitu ngszustel Ier m/w Wichtiger Hinweis: Bitte beachten Sie beim Ausfiillen der Felder, dass hinter je-

dem Wort, jeder Zahl, jedem Satzzeichen ein Kastchen als Zwischenraum frei bleibt.

Zustellergesuch fur das Mitteilungsblatt der Gemeinde
Strullendorf als Urlaubsvertretung fir die 1. Aprilwoche
in dem Bezirk

* Ro3dorf (200 Exemplare)

Interessiert?
Sie sind am Freitag fiir uns tatig.

Wir liefern die Zeitungen an Ihr Haus. Die Bezahlung erfolgt
monatlich, Beilagen werden extra vergitet. Der Zusteller-
vertrag wird im Rahmen der Minijobs geregelt. Wir suchen

Schilerinnen/Schiiler, Rentnerinnen/Rentner sowie Haus- — -
frauen/Hausmaéanner. » Bis hierher fiir 5,- € inkl. MwSt.

Bewerbungen bitte
telefonisch unter: 09191 7232-27 /-40
oder

per E-Mail: vertrieb @ wittich-forchheim.de
per WhatsApp: 0177 9159845
online unter: zusteller.wittich-forchheim.de

LINUS WITTICH Medien KG
Peter-Henlein-StraBe 1, 91301 Forchheim

o3 Bis hierher flir 10,- € inkl. MwSt.

Chiffre: Achtung! Fir die Zusendung der Zuschriften
fallt eine einmalige Gebuhr von 5,- € an.

Anzeige mit Rahmen.
Der Rahmen kostet 5,- € zusatzlich.

b maa 3
Ihr regionales Vereins-Portal.

a4 Iir Fahrrad-Club. .
e Jﬂtlt immer allf |I]l}a||]llllk.||ﬂ ................................................................................................................ -

StraBe / Hausnummer
M

R " Tk,

Bitte geben Sie Ihre genaue Anschrift an.

Name /Vorname

PLZ/Ort

Wiinschen Sie Bankeinzug, geben Sie lhre Bankverbindung an
oder legen Sie lhrer Bestellung Bargeld bei.

|:| Bankeinzug |:| Bargeld liegt bei

SEPA-L ift-Mandat Glaubi ID: DE1 116620

Ich/Wir ermachtige/n die LINUS WITTICH Medien KG, eine einmalige Zahlung in Hohe des aus obigem
Auftrag resultierenden Gesamtbetrags von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zu-
gleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von LINUS WITTICH Medien KG auf mein/un-
ser Konto gezogene Lastschrift einzulésen. Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. Hinweis: Ich kann/
wir kdnnen innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belaste-
ten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstiut vereinbarten Bedingungen.

\
Ib G EEEEEERERERENERENEEE
ca O ...............................................................................................................
Das lokale Portal von LINUS WITTICH. | ™" e alos o
5 TR T T T LINUS WITTICH Medien KG, Kleinanzeigen - Postfach 223,
Ihr Verein fehlt? Dann gleich mitmachen und verffentlichen 91292 Forchheim, Fax 09191 7232-30 oder online unter:

. - . www.wittich.de/Objekt2100
Sie kostenlos Artikel unter artikel.localbook.de )
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Martin-Luther-Stralle 28
96129 Strullendorf

Tel. 09543 - 4188 222
Fax 09543 - 4188 223

mobil 0172 - 866 28 81
schmitt.georg@t-online.de

HOCHBAU | BAGGERARBEITEN
SANIERUNG | UMBAUARBEITEN

und Autoservice
Lorber

e Autoaufbereitung
e Innen- und Aulienpflege
® Bremsenservice
¢ Auspuffservice
o Olwechsel
e Unfallinstandsetzung
e Zweiradservice
und Vieles mehr
IndustriestraBe 3

96114 Hirschaid
Tel. 09543 82020

Bambergerstrafie 31
96129 Strullendorf
Tel. 09543 4429525
OMV Tankstelle

Alles rund um
Ihr Fahrzeug!

Besuchen Sie unsere Ausstellung in Salz, wir beraten Sie gerne!
Am Fronhof 10 - 97616 Salz - Tel. 09771/91020 (auch Samstags)
www.blaurock.de

Jeder Weg geht einmal zu Ende....

BESTATTUNGSUNTERNEHMEN
Marianne Schmuck ‘

Inh. Sandra Schmuck

Am Friedhof 4 - Hirschaid und Hartmannstr. 25 - Eggolsheim
Tel.: 09543/8517 05 - www.bestattungen-schmuck.de

Das Leistungsnetzwerk der Caritas.

Ambulante
Pflege

Beratung fiir
pflegende
Angehdrige

Immer fir Sie da:

. @
f-a Caritas-Sozialstation
/ Hirschaid
s BahnhofstraBe 15
96114 Hirschaid
Telefon 09543 3330

www.caritas-landkreis-bamberg.de

AUTOTIAUS

° .
Aventl: Sebrauchtautomobile.

Ich bin Ihr kompetenter
Partner fur Strullendorf
und Umgebung.

Sonntags
ist schautg_g
Schlendern o€

von 11 bis 17 URF
durch unsere
Ausstellung

Hol- und Bring-
service gratis

Wir holen Ihr Fahrzeug
zuhause ab und bringen
es wieder zuriick!

Oliver Friedla
Verkaufsberater

Telefon 0951/9332-195
o.friedla@ah-aventi.de

RodezstraBe 2 | 96052 Bamberg | Telefon 0951/93 32-0

www.autohaus-aventi.de ' Gefallt mir

Ergotherapeutische Praxis

fur Kinder und Erwachsene

Michaela Albert

Ab 19.3. 2018 in neuen Praxisrdumen in Bischberg!

+ neue Kurs- & Praventionsangebote
« kostenlose Sprechstunde
- ebenerdiger Zugang
« Parkplatze

Weipelsdorfer Stral3e 6
Bischberg
TEL.0951/7002022
info@ergo-prax.de

Weitere Informationen finden Sie unter

www.ergo-prax.de
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Bamberger Str. 8 - 96129 Strullendorf
Mo. - Sa. 7-20 Uhr

aus der Keule,
kalorienarm
100 g

SUPER-KNULLER

Rinderschmorbraten
Semmerrolle, das besondere

Stiick aus der Keule
100 g

Mango , Kent/Keitt"

aus Peru, KI. |, genussreif

Melitta Bella Crema
verschiedene Sorten,
ganze Bohnen,

100 % Arabica

1 kg Beutel

Giiltig vom 19.03. bis 24.03.2018

mit Haut, ideal zum Braten

aus der Keule,
100 g

kalorienarm
100 g

SUPER-KNULLER

Ab Montag Nachrrrrlrirt'féa’édé'r' :
Dienstag eintreffend.

FISCH-TIPP

Rauchmatjesfilet
nach nordischer Art,
' in Ol

100 g

Frisches irisches Rinderfilet
am Stiick oder in Scheiben,
zart, mager

100 g

Ab Montag Nachmittag oder
Dienstag eintreffend.

FISCH-TIPP

Die Besten von Ferrero
269 g Packung
1kg =14,83

Blutorangen

aus ltalien, KI. I,
Sorte siehe Etikett
1 kg Netz

Franziskaner Weisshier
verschiedene Sorten

Kasten 20 x 0,5 Liter Flaschen
+ 3,10 Pfand

11=1,30

alhi Saft, Nektar
oder Fruchtsaft-
getrank

verschiedene Sorten
1 Liter Packung

- " il
* "« SUPER-KNULLER

- (12

1689 -23%

Impressum: EDEKA Nordbayern-Sachsen-Thiringen Stiftung & Co.KG, EdekastraBe 3, 97228 Rottendorf, HRA 61642, Amtsgericht Wirzburg, www.edeka.de/nordbayern,
Email: nst-kundenservice@edeka.de, Kundenhotline 0800-0033352. Abgabe nur in haushaltsublichen Mengen. Solange Vorrat reicht. Fur Druckfehler tbernehmen wir keine Haftung.




